e
d t
dlw_..

b

d

e e — e e €0
TR
g
= — -—
. J 2
|
L2l adaa




MATH?5.IR

O g9 & g

Log ¥

TPy

09w gy I Sla Sl 1. S

b (o B oo Loy I 55D
Srs e s o oK


http://math75.ir

MATH75.1IR

Blyth, Thoms Scott SISl als (D

&le ool GG/ (209,87 o b e 33 Jilows 51 (140 gaman s s oo s 40
(Sl e s a7 oSS 0L, (Bl (S e L) e ez 5 80 g ) )
AYPAY-1 XX

sl e \YP

ISBN: 964-92704-9-3 Ju,y V0.

L3 Sl old s i g

Algebra through practice: a collection of problems el Ol

in algebra with solutions

AVAY (02l g aony Mo bl 1 (g s b

gl el 7 = L Blaes o ¢ e L) deam a5 Lgas S0 10yt
ssaze Lo pdaesm daar 7 gl pla

Robertson, Edmund F. & ges! 0 g il 5 . adl o 8 5 g i ¢ o —— - N
Ssils s iae =W o o Blpe et = WP LS a0
.J>-L:ﬂ)éJfL..n)"lewioblﬁ.}.bb;ﬁ._k‘&l?)wﬁ:C.~_..:J5

ONY/avF QANY/ CAgY
W
pAF-YTE LA Ol o al3ules
O W9y 4y
by 50 Pluo 31 (5148 goxo
leng 5

Oy ply Bhsle Eody ol 5 il
Jébﬁojg&js)_wu)w;}wj

“‘/\VQLZ..MA)"J}\%)L? 4o Y000 (4man \YF «$ s
.)\@.f.aLﬂ)b}b&bbC)bLﬁ.ﬁ‘):_)l{@}Algfl{}éﬁ)y!

Juy Voo tle



http://math75.ir

IATH75.1IR

F Cnilgo JUS iy
4 e2gyS 25 -
0 b LLAE o b ik 395 . ¥
Yy Lot pow - ¥
¥ olod L &
I Jy! Jad Jilwo Jo
al #93 Jad Jilwo Jo
AY pow Juad Sl Jo>
B Pk bad Sl Jo
\yy Js! oylocial
\YS 09> oyl
\YA P ol
V¥ o ke oyl

\YY é?‘)"


http://math75.ir

IATH75.1R

Cmdlge U85 iy

2y ok )8 ladle jl dind SO ) At o slealS g ol S
b oy ggito Slajed pl 3 - Cunl (ulid)l8 0)9 par o3 I Slosiidy g
Srdar Shjyg 4 ooyl Az g < o baugle phgiih Ul 4 Bglase
togoss oo JolS I S5l 3939 by« sl 0 0508 el 5l gl > sl
28 g ldler ol 4 SYlgw 4 IS g 1w oaillss col piag (Jy ol
Slusl) &S Plwe Jo 0 353 oblgs 4 gondils oS cusly wpel lg5 oo a0 ol
Sy slezel ¢ Cons ol 32 e

g5 oalgs (ST cplples - s Lol (s 43 old o Juad )5 Jiluws i
595 deell ol (NH]) dltine o 5148 39 slyss 41 s a8 o |, ol aliune
o & sl oas )l QLS ol 3 (o g ) Soel ey o3l
- Gl OIS Con 590 Cllae e lpdin

el ol - (5

Oy = Sl


http://math75.ir

IATH?5.IR

| g

S (Bu S b B L LT Lery B 00 b5 5 (5 S gblas Ll et
s & G mImf oSl 0y 8 e pen & 1G> H S S
g3 A g ASG Z1:aKal b Sl dns oo s 1) 6,505 sl (B S S L ol
Cosb 0 K9G S15cul G Jujos S o5 N iu NAG Slycd G 5t s S
JKTKSN &

4 N s %:f@
ANN N N
s ) N W G )‘@L«M;ﬁ.)}% Slers S 5 bl 4l
daly o usia=gTbg ¢ $1g€G Wy Sl raialsa,beG obe
e ) el (or (2uaF S 03y 1) 0T Jblas gla IS 5 cl G o ) oo
Ll G 51dby 95 5 Sl 6 maie &K 6T gy gl o3y &5 g ol o3 G
cgera p HSG Gy el G 3S jn s p g go 8 ins o0 S35 15 Z(G)
Ny(H)={geG|(VheH)g hgeH}
Lol s H 8l G 03 8 5 op S5 No(H) ol 0 G s H L dujily
G s [a,b]=a7b7'ab (b Sl by S Cl G 655 15 G Grinoy S . ol
ch (MTOT (o )l 05,8 S Sl G Jleji0s 8 5 0 S sS 0T 5358 o 5


http://math75.ir

IATH75.1IR =
(lﬁa);)dﬁj))gﬂ f

3 UK GL(MF) 05,8 1 oW 05,8 1) b il by odd wslo glglte
8 23) il oo £ (F Ol p3 b3 by pdy 05)ls BXH o o jilo
kol g dalyy 5 b dye 5l gl asgama &KL gl 03,5 (S, 0l sla 0y
ol 0 11 Loy 8555573 ) s

S 4 el 5l e &

G=<a,b|a'=b*=\ . a'ba=b">

. G
odalie ¢ (Y 4,5Jnj1L5J‘,>a4;)——b——:CT s <b>AG (|<b>|=Y O dil
T <b>

SO 5 0N Gzl L bl 0l (o b 5 @ Gl [G]=7 & 5
Sl bl blae b wil oS¢ sladl s

N

Py Olia s 9 Zy Ohs jo wlyn L YXY gla Sl e;_,fg SL(Y,Z,) slo U oS
LG=S8,=8L(LZ,) il s 8
S s H 3258 50K 350G 3 a8 55 H cog 8601, G —1-)
RN
|G:K|=|G:H||H:K|
ol b 238 5 alie il b las S o5 el sl ST 23 S 0, e
L2sS ol o oalie uditbos 8 5 oalize U osluws ST 280 LT . ol oabize
G Gcden g5 LS b LS 50 0T 5 s, 8 50 H 5oy 5 eSS, G =YY
LS LS b el H sy S 558 G s H

@:xH — Hx™


http://math75.ir

. MATH?5.1IR
V sl 9

G o H culy s codon 65502 4 G 55 H o 6la cwden 45 gams 5l 23K
BTl 6 4 6K il oSS @ oS drs Olis L

v :xH — Hx
2 H ol 6 coitan oo 4 G 3 H o sl wtwdan 45 yaa 1 C2K o
§ ol 6 S K K Y LTl i S100S oy 1, G
23 HK S aub ol 6515 K 5 H sla oy 8 5 Lelen G oy 8 o$-1-Y

L ey S

¢ H o b aden 8 s 0L 1,5 b a1 H=< (1Y) > 058 5 -1-¢
S, o H culy 6l cwden 6,55  das Ol ummas . ST o0 1311 S,
AL 0 Sy Jlies S e H & 0,5 des . LS e 130

whl6f e g€G 51130 G 098 e H 50, 86K G us’ 5 5-1-0
.g€H oK;T‘.uS,!(..»g‘;,..sn,m ol oS g"eH [<g>|:n ny

SQQUMLeJK&G .x:Sup,e -1
«HH=H DKJTL“LD};J-_{)&J‘H;|(1)
2 X KT XX =X 16,8 4 asl alie 4o pomms ) G X ZT(Gi)
Conys X alzal sla 4 gazes o5 5lp (i) o)) 8 45 s 0L . cd G 51 29 5
AL o

ket XEG )y 5L G ooy S o3 H 3 K 3035 6K G S S 5,5 -V-Y
Sy v iy HxK PHCP
HxK ={hxk|he H ,ke K }
LS s 0l il K o wedes S pK 81 L oS e e
L, yeK o ily o a0l sl YK HXK Y 3 HXKNyK =¢
. HxK = HyK | HxK " HyK = ¢


http://math75.ir

IATH?5.1R _
Loy 8) s Sy e A

A4, n 45,0 63305 51, C, 58k dylsde &K 51 ld 1 S 55— 1-A
oSy KSH UHSK & a0l wsb C, 5 ooy, Hs K
FRENT N PRGN E N EE T Q% SO REITTRTY- S0 Vi RN R gy
nAT. el H 0y 8 Kb g K 0y 8 o3 HLC, i H 3K oy 8

¢ ol gl 3ue & 5 ol g Lag S

WS o5 G SIH 098 p56lp a8k 8§ e G as 55 -1-1

H; = ﬂg“Hg

geG
G s sH 238 25 K Z1505G Jujoy S 0585 Hy a8 b
cewd Hy 51y 298 55 K o&ST st
4, 6k 5t e e Sl s, 8 5 H 5 G=GL(Y, Q) 4 5l Jl-
et S S ot i 0 8 WS H Sl ol o S st ly Hg

J*"L“J"u‘ Matrxv(c) J“S‘”)".“J‘.’.JH 'L:'KU”J’ -1-1.

Y. -\ . . RN

YRS Edl IS (g PUR B E

[. i] [. _i] [_i .J [i .}

. 2 . 3 2 .

B -1 . . —1 . |
u._.‘l)Mb@bwjbuﬂ&ﬁgﬁéﬁjfa}f&]{&g@c..Un\;
(4Bl 2 05518 05 5 wppmge 098

HT b H glaog 8 5 alS cpmen . dols H 531, Y 45,0 polis oS

?Ml{@f@}f&)}bo);l{&qéwc)u ojjfdiu_ggb‘:

S s b ko S 3l 0 GL(Y, Q) 51 255 55 D, e iz 05,8 V-1


http://math75.ir

MATH?5.IR

g o My
LS o p el ¥ il S gye3 238 5 s Dy, 5| D, [=¥0 aS ot
(A 5 Sy« GL(Y,1) 5 a5 5 45 G
G={[‘? l::‘{e=i\,keZ,,}
(N ey s 3488 (51 S A O Sl D, Lics G asT ol
iy 4 Ly 2 GL(Y,Z) 51D, o5 8 555 g ol 35 &K D,

.)}.&dﬁdﬂ‘)‘

k
Dw={{‘f ‘jlltc::i\,keZ}

5 i olel (U shael e oo S s 4 CP 3 R 5 0F as” 5 5-1-1Y
-L:lb _,:Ja; Ls"f” sl 03; C* 9 R* 9 Q‘ K] J.&\.: Llse  slael

LS shael 5l o b gl os S 3 R >0 >0 4 U={zeCHz|=1}J?1

S S b sl i sluel
O/ =R ()
e % =y (if)
O =R =R i
e%.);c‘ :Q*Ql, (iv)

2 =0

A:K‘sb.v ..b-l) LSLA A;..':') (J'-‘-"l_ pn t) pr"k'iﬁi'f.)hj)" ‘5'.'.;‘.:; d)' dde ‘J p—\—“‘
:‘M‘a_,;ca)fﬁju‘.gimeQ)ya|)b.u\ix.<{jE)bn C,.:iac::wal..\;\
il Ol Jas Cow i b Jalis


http://math75.ir

IATH?5.1R ~
ey ) oo SFosu V0

CJB-a,JfJA,Q,ﬂ\datu‘s”:a,;& Zp.,, oy 09,8 55 a4 das Ol
el Z b Cou S ool b tad
b 6099 038 & Al 4 pamn 5 2 oS Lot 1 53 OF Z. S ase

AT G T 2l F aije 1 G 05,8 -Y jolie jl oS ma ST was 0lii —1-1¢
L o 0555155 5 otrs i Slens 8 A G S sla 0y 86 das Ol o
i S S 05,5 93 ol eas 0L 053k 4 dizen A 45 e 51 (AT S sla e S

S sT s 1y S, sla g8 05 6l oKen sl 43 0 ¢ 518N 4i (5,8 LG L =110
3 s ) 633 Sl p g ol b e 65 S, 53 603 Sl p 5 a T
u;.w.b!)‘_;)).})‘.‘b-‘.wtyﬁ)‘)@ﬁ}&ujo%J}T@ﬂu\)b&ﬂ\.&ﬁbuﬁ
sl
Sl 03 8 55 3lans 4 2l sy pale Az 4T pn 2l G Sy polie 45
Lol by S,,:T’Qfgjjsgho,;ﬁja:lf?ajaskj Se ¥ ¥ 45,6l
b ¥ ad a5l 693 b s ey S 5 alS
SN 45,0 50g 8 15 &S5 momen . dolo HA 3% 45,0 5l sl 0g S o5 oS

LA

~ S, - - =
S J\»;;,:)'&i\a@su.,&—; LT Wbty S, 51V AT dbjes S 55 e

5P ag e it a8 05 Ay LT wsl

bug S, N8 5 =11
a=(YYe)(6sYA) P b =(V0YY)(YATS)
\'.":""ljgf.J@QOWJPJ"‘I)°}J?J|“‘:;J‘"\iﬁisz.)”)"j‘:'gs‘ .,L:JJS'

§ bl o 2o S A S, 51 020,85 LT LBl a e 0 158 05 8


http://math75.ir

P HATH?5. 1R
WS

Co4d ot s Slay 95 pdlol 4 o8 a8 L Kl powST 5 - 1-1Y
el V938G G I P A b L LSS e b e s S U b
hef(m,s) opalol 4 v of&KTc v=(1m) S s et oSe

m
REY- &y ——————— ] i

g he.f.(m,s) okl

AMe 55 4lys 5 dly Ol ,is L YXY (6la w5l 0y 8 SL(Y, p) 45 Lo, —1-1A
cL (Sl Jylste p Solr) Z,
c}q,.,a.’.ppr(p—-\) Jols SL(Y, p) 45 was Ol

a+-
c d
024 e p(p—Y) Jols SL(Y, p) 8 doas 0L pioman . A5 o0
. b
c d
SL(Y,p) S Z 51 . |SL(Y,P)|=p(P-)(p+) € 4K ens . L3l

Aas 8 s

PSL(Y, p) = ﬁ%ﬂ.

KT pzy 148 das ol
\
[PSL(Y, p)|= = p(P =P +)).
2wl 9V Oluis b axn lgw b _)'!Jg.f.:; Iy SL(n, p) ajjfdlfj_,l:q

K s Z, ol
S U bl st e 5 a5l S5 (gl o 45T Coamdly opll estizal b

\ - n i
|SL(n, p)|= p—_—\g(p -p).

Iy SL(LF) 63,8 s V4 # e & gysb 4 L3l Ol & F &8 S 55 —1-14
b S B 0 F s s g dots Olus o b VXY (sl le S 51 (K2


http://math75.ir

TATHZ5.1T - .
CHEONT I TIT A M

Ar(A) tr(A) =+ S bis 3 §1 A" =~1, J&T AeSL(Y,F) §1 84S

- SL(v, F)
Ae SL(Y,F 51y A Ll e —
SSLOE) ot A2 G P

G A S a0 4, K 7 SL(Y, F) = PSL(V,F) ab jlin, oo
tr(A)=- Sk, S1culy

o_,J? PSL(T,F) a\:.-fupjﬁ

G 1S S b ol ¥ a5 5l 695 b 09,8 &SOC, xC, &8 s olas —V-Ye
.G:CYXC\, a&Tc.Lib.f @fj‘é)}bjt'ﬁa;fdgi

L;e.x{ﬁb}ué.wu;ho,fﬁjatwS.L_.»;)L':.Jc,\:.:-pd,bi.xplq}p ;‘ -1-1
.P#q fih&;;lddéngu,@$v‘_;,Lw.alij—f)){Cpqu

x‘ﬁo}j?ﬁ)}.)u:s}GXH 6@)&&5‘&51{0)\.«6@@3;[{}6 Jﬁ—\-—ff
.»Li\gd}‘).&.&dgi_,lG|=lH|&Tjincéjbdbjju.é:mjseu\{

o il LT € Sl Sglizs 03 8 &S5 sglze 09,5 55 585 o pdlols LT —1-FF

.@‘QUQ)J{U;G&cyUQ;Jgo;f;q:@)Lf;

S oK cusl G Jupsbos S 5B 3 A 5035 K G oS w8 o5 -1-T8
SaSctcAnB=N £1.G= 4B
G_A4 B

.—.—..__x_....

N N N
DJ;ﬁ)BthJSOJ;ﬂjA}GzAB K&BJJ@J‘SMJQW

Ll bl G by
4L G dlyion 856K Ay (25 s, &8 f1G > H a5 55 -)-Y0
SuS el el H gmd 1 w5 A o f wdos S )4b

G=AxKerf.


http://math75.ir

= MATH75.1IR
WS

Sy i A Ospdly b s Ol boasess ol LT
(VN Ul s lasles jlslizal L) &7 o K aos
¢ C"=R"xR" (i)
¢ Q" =0 xC, (i)
¢« R"=R. xC, (i)
¢« C=R. xU (iv)
S ey e 8 5 ea o Sl il 1) o x Gy glaey 85 ads 1Y
oST sty 0SS Cy X G L 0T s o1 Sl & sl 25 8 G 5168 s ot
.G=C,xC,
S sy b r e 6185 5 C X CoxCy glae 5,8 5 adS = 1-TY

A, 53 s sl Y sue 4 o 5V S IS TN s slel 48 pemma ~1-TA
3ns gr0n 8O, S VY Wl & b Jos Lol pon 4 e ) &5 o> 0L
el 6533038 LT Cwl O xC, Lisu S0y 8
$93 o}fﬁ_{:{neZl\SnS\Y,M,Iqu\Y} N} 4egema LT
LB (0T K 4 g Jas S

Rébe}fﬁj‘;)‘sbgj@bb- uﬁjgua,;)h&irl.\f%fum—\—fﬁ
el BB e
S.S ,4.4,.R ,C,,C ,C",Z..
r
Sl aS o b 0T 5 a8 5 H 5 (b 058 6K G s 55 V-1
shyls Sk y S1cul G 3ol eSS glyls x"=h dseneN s he H
6oy sy yexH G xH gl & das 0l il H s Ol &S5
Jf“-{-‘-u:i.“?ei-@w@g:% PXH 450G 5y 50 G4k
453_)’3.>ij JQK a;;xjc&"-cdﬁlgsj‘,é%
G=HxK.


http://math75.ir

IATH?5.1R _
Loy 5 oyl gy a V¥

nym aspjlesse x,yeG Floasl Loy 8 & G & us 55 -1-1)
SIS dms Ol poman ol I ST 45,0 3 XY &S das O ¢ sl
T it Uyl a4 i 15 M S syb esy MM 4 shls 2€G
X S 0,K s x"=y"=V 5 x,y€G & g b a il o z=xy
Wil 248 Ao aly amd ) AL 0 B g M a5 LSS a4 Yo
ans cpt ol u:c..uf.u,lra Gl g h9s My, M g3 MM ..M,
G e T S GV 4,5,

prpe - py

KT cwippleze Jslshtel Py yeni, Py &S ()b 403

G=H xH x-xH,

B S ans 0l eoman i =), Y,k @, H, = P =) Kol
el ag e N a9 S 5l G KT aS sk, |G or

&G H gl paopnadS STadl S b wib Gl 2y 8 5 H a8 o5 -V-1Y
Sl Sl TexeG 1.l G Jhjoy 8 5
A={g"'xg|g e G}
2515 o ALT € 8L Wl w dlyos 805 A LTS L G oy F 5 e
a2l by 0y S

T a8 5eslys S lemnze Sy 5o Y ad e glaes 8 5 ads LT 1T
¢ W gnze Ay 53 (YPF) 5 (\YY) Lwole LTS 0y

Ses) il plazml BV hais § S1 el Jboyi G 09,8 51 H 05,5 545 das Olas — V=14
03) 2 33 pole slan 5 Las Sl 1) (s ,aie S¢ o pusy ey m 5l Al s
s dls by 5l San 6 45,0 g5 8 4, K e T s
3P Il lees 5 sl Sy 8 s Ol ppiman . Lma VY5 PO S g
TR


http://math75.ir

IATH?5.IR

Y o

ghew 55955 9 b (S 095

035 Bl By L gd modal Bujas S 1G>G 5SS

Tt o2 o 0303 il AUIG LS el 03 S &S b K S5 Jos Lol en G
X P (X)=87xg dalo b p, 1G>G K 2eG il e & kg
InnG={p,| g€ G} Jsls )35 055 . Cnl G (53 o) 355 S & i,
VR Aut%’mG e 05,5 5 Sl AUG Jujes S 55 e
Sy 0s 8 shils (cwt LT ) C, ‘_g)}bo;j?dﬁnf)l}'&q.ﬁuun(; s
M) Supe &S Hg) =g dals L 9:C, > C, 5 ol u Sl
Sy MHYCH B his sy S1cuduy; G oy S 5l H 038 5 ol ¥ 43,0
€ AutG a5\ HH) S H Sy rodabaasin Hoy S 5. S € InnG o
Histsn sy b 3l wi Sl 1Y ads S el sla oy £l

oS S -p HP os 8T o s by gl $ULaD Lo 51 SY b S
3l e P Sl ol ys . ABL P dsl s ol sde I ol OT eaie ja 45 0 o8 s
Pacei P sk Sl |Gl=p kS asley T G S el p i 15| P


http://math75.ir

IATH?5. IR _
(o ) oy i Ssyu e VP

C.b S pl 53 sl o sk 03,8 5= P e 1) P asa Sl en 8 5 e oSTedl
Sl T T b okl g5 oS ol ) o 2 3 S pailo 1) 25
CCwd MK a gl P 4 e il 29,8 15 6his G ()
¢ ol oy 5 5= P & 3 satn G 0y 8 55-p o (B)
¢ dmy350 G 3 g os £ 5P 35 2 (C)
Aoy |G| 500 p Kon 4V L Cigian G gsb s 05 85— p slins (d)
S

—D S s 0L (gl ey aalee Sl eslizal b sl Jyl sde &S5 p ST 55 -Y -
)lshejfwg%ﬁizw @‘ﬁ&fﬁfﬁiﬂébb@bo);
Az LT P74

e g 158 450 5 sla 0 S 4dST

L G 5l ooy S5 B s A 5 . vedutG 4055 & G uS 5,5 -Y-Y
Gobd Ly LT sy o WA N V(B) 51 25 f 5 (ANB) & s oot
¢ ol 1, WA B)=v(A) " v(B)

CQGMLIG uléb L;Lhu.:&_.v_)bfe); InnG Jo)fd&G«fu\:Sy}—r-—r
3 ol AutG oy 8 55 InnG 1S

=G
InnG /Z(G)
i b Dy st 05,8 (KA asp AT b es 8 s

D,=(apb|la =\,b =1,a"ba=b")
bl O, b0y i1 65 5 6 K0 s

0, =< x,p[x =1, 0 =y y ey =x )
0, s Z(0,)=<x">=C, 5 Z(D,)=<b">=C, a0 0l . L2
.InnD, = InnQ, &


http://math75.ir

) o TATH?5.1R
VW gy g la g5, 055

bl Sy g 431y OT D155 oS 3L St L6y § K G & S 5,5 -Y-F
b ol ool Gog 8 5 LT 58 0o G s b 095 25 93 peiens
§ 5505 1) Caols 0l OT g 2ol 03 5 2 LT €505

G ASU\:SQUo&TL.U:l{Lg))J G/Z(G) 456)}1:4{03}{:);&{.1 G Jf\ -Y-o
el T L 555 o (35 03 8 Los S K & 0, K wons el (T

Al ) Sy 0l s S sla () g5 kS -Y-F

.M&qé&h@&gﬁ_,ﬁ-o;f&bb&,JCYXCY LS ook -Y-Y

CZ(AutG)={1} a5 b, Z(G)={\} S espes S S G AS 55 -Y-A
¢l i IS sk 4 0T LS LT

34,8 s cl Jalsae &K p Sl p &»qc_.w.s\.wlol.x,.pr -Y-4
wo};g%{g;;u%ﬁi Zp G Sw—h ‘_g_)‘JJ.‘»LSL.é-;‘) Z; W
A,;L‘_,,.»Cp j‘&.{n J.gJ.«Z.'I.ACpX"'XCp o)J?LC.oq_Jg_r'ZZ
col Z 65 iy Oa)ls s b &S L blae AUIG aie a8 s 0L
S 4K s
AutG =GL(n,p).

C b, AUG =} LG sy S als Y-V

9:G>G 38 sy 2 sl SV S LU, G 51 H o 8 58K -Y-1
§ ol e 5 Sla o)l 5 S oS S(H) C H il il
LSS 0y 8 5 6 Gt 05 5 (a)
E bl Sl 0 5 S S0 ()
Al i LYl S il Jb ey S 5 sl 4 (€)

¢l G L;u_g»m,,?,_,-&m:( g'lgeG) @



http://math75.ir

IATH?5.11 _
(os ) nps Fao e VA

el G ‘5Qg>\»l§a3fﬂj¢§iGn=<geG‘g" =) (o)

cacdutG Z1.asb G 5 ausp o, G C 5038 S G S Lo, -Y-IY
Sl o3y 4o game K S 555 Cul (auyp 03y & 35 a(C) oS a8 oo
LS g i G s
N={aeduG|(VCeK) a(C)=C}
Sl AutG P ey 8 55 N s ot

A= AuN 203 )13 Wb G JuyiosS 8 N 50y 8K G s 5,5 -Y-1Y
Jusos S 3 NC & S ksl G s N 5l 5,.C &1, I=ImnN 4
.Sl N ‘% Jﬁﬁ@%ﬁf‘ufﬁi&‘e@eﬁ%c 3l G
NCL =1 8 ans 0l i
KT b Z(N) =0} 5 et N Go a8 516 a8 ot
JUjios 8 588K Olse 4 Sy 098 ot G 05 568 0, ens G=NxC
G=8,xC G }C Juy g5 56,8 hais 5 SV

KT wiloy § e, G E1aS S ol ~Y-1F
Al HH)=H 51 ki 3 S1 el G o wanin H 035 ;5 (a)
¢ e AutG
¢l G aainog S 15650 G aainin oy 8 5 5 ool ja ST 25l (B)
‘Q,..»‘u:.q-HK o&TgML{G Médu&ho))?ﬁjKjH;‘(C)
‘C,-.»‘u:.g-[H,K] oKJT‘-\;&L.G W&Lﬁo};ﬂjK}HJf‘(e)
038 25 K KT east H asintaos S 55K 3G Jujoy S 5 H £1(f)
el Gl

S o u il G 1y 298 5 H 5 plze oy S 6 G a5, ~Y-10
G asiinosS 5 H o 4S5 ol wsl ol oo & <o [G 1 H] 5 |H|

c Sl


http://math75.ir

IATH75.IR
V& sl st b 23u, 095

P S u, K G X ole Sl gl assans 51, F oy 8 e GusS 55 -Y-18
23 FUT el G oy 8 5K F LS b dzen G5 g alize sl
Sl G yoaasincy S 3 FLUTSCulJliog S

i ooy (F) =1, dls LS 810" >0 S ot teQf{} Y-
035 26 S L, s Gl OF (e ) 0n 8 51 (oo K ¢
L0 5 {0} Sas,le OF awsia

AS A0l G 8 5 H oy ol ey 56 G oS 65 -T-1A
S 0S b imeen . 3l 0 kw03 8 5P 6 s dgeta H 0y S 45— p
O sk 03,8 5P &K 55 Ly oui H jileze ooy 8 5= p Sl zss gt
A,8 505G
S b G S sheos S 5-p P 5 3G s dbs H A4S 6
-p S H%{ iopen 3 il H G0y 8 55-p S HNP S 08
LTS 3o 1, G 0 H oaxdbjb,;fl.@t% Sk 03 S 5
Susdalyr H gplwoy S 5-p SCHANP

038 25-D 2 dsmia G alie s 5 dlyies,f p5-p o aS b -Y-14
—p K gl G S sl ) |G| S p Jshaae a glp S 55 ol Gl
S 03 S )P s o pilols G uS b s b ok 055 5
Sl gl

—pslas o p dylsde sl dule yastaly A, gl glaos S 5- p bl —Y-Ye
e ) 0T sk sl oy 515

S a5 G LT S dly 255 05 K g ol s 8K G S 55 -Y-T)

g7Pg (g EG oo oS sl dns 0L Wk K gk 05,8 5-p & P

2 Shewos S 5 P 55 b S Coudly S Sl K spkwos S p5-p S


http://math75.ir

TATH?5.IR _
Loy B) i Sy V0

S 4, K s o . G=N(P)K S 1,5 aress 5 03,5 oslizul dimgozn K
NH)=H &TNP)SHSG 3 124G ooy S 5-p G P 3

5235 0T sk 03,8 ) o 85 il Sl by alie 0y F 6 G S 55 =YY
93 28 WS b Cod Gl ol s G 09,8 05 S daas Ol L S
G oo S i N s H S i dmpsnas w5 G og8 p5-p
S aas ol b G pJui N ey
INNH|=he.f(|N]|,|H|)
|HN|=lem (|N]|,|H|)
el wantn G Jljos S 55 a4, K s

S LS by 038 oslizl gl gbLas 5 —¥-YY
by gl 03,8 550 &S Gl Yeor 450 5105 40 (a)
C3 L34 g Pr a5 e jlesluey S (D)
¢ 3,10 3429 08 45,0 jlestu 0y 8 (€)
el (§333Y0 43,0 510y £ ,a (d)

S S b g eolinal gl sLa3 5 V-V
¢ ol (633A0 45, 5103 S 2 (a)

AL i osle PTG a5 e g 8 o T c il plaze Jslslisl g 5 p S1(D)

P gE(p Ka)suplandylsliel g 5 p S pg a5, 5l 23 51, G-Y-Yd
A3 0L L el Sl gk 03 £ 5P 8yl G oS w8 b S
B s 0l il i Cmys g =) (P Kin) s g3 4 ol
o,yx_..\;t{wsuuG KT Lples ol slasl ¢ 5 p Sl |G| =pg
(g o) 5 g #) (p &Kon) & b jyleza ylslisl 5 p 51 4,5 s

s 6595 PG 45 3les 8 2ol KT 0 p#EY


http://math75.ir

IATH75.IR
YV s ysm 5o i 355

oLiSTL-L‘.f:\.;blGl «n o\?ﬁ«f.\}\{wug‘ﬂ‘@g;&G v\._._..fupjs—“—"i

Syl by Gl pl G 0g 8 5 LT 05051 a5l 23 8 5 G

A o L 0T Gk 0y 8 -p &K P plie 0y 8K G oS 55 -Y-YVY
cA>935 N(P) ;o y 5 x .L_;S‘;.,U..\:..:l{@;}»G »x,yeZ(P)

S das 0L w3 G o 1 il S 25 S 55 H 5058 6 G s 55 -Y-YA

% S sk u sy amsH 5 dsia s G 5NK Jbjes S 55 00,555
el S, 2 8 2l S

ol 038 5 &K Eds ) Wl Fr aie jlesle (29 5 G 518 0K s

@)ij,’,).t.sl.)bG cliSTd..LiL“:o.;gL:aé\)d‘h&wl‘?'-l.n‘c:)‘::ﬁ) AA =
...Lil.fu..j\"' LY. c\bn\.:JJ.aﬂ

ﬁ)—VgALS‘)‘JGSJ:;{C,{U.lG‘=\7A §°".9‘f°"L“G“JJfG J.:..fupjs—v—"q

A&TGA‘:L{G LS)l:.wA)Jfﬁj—Vdi_u_P;‘6@3Qw.@|wc};
AL i VF 4 s S 5 Pl G S u, K s [ NG(P) =T


http://math75.ir

IATH75.1IR


http://math75.ir

MATH? 5. IR

Y Jad
L gy

035 350G B 3 A saoy S 5l

[4,B]1=([a,b]lac 4,beB )

g b g Sl G Grie o 8 5 [GL G P I RN SR B
35 oh g ) S (PTGl Jole) (slgrans

GV=G , (Vi2) G =[G",G""]

LG = {0} S sl s sde S SN B ja ¢ el 1 GRie b S -1, G
(So920 iy ogb 4 S S S s o5 ok 4GS Gl s lelia
) g 4oy Sdzes GV G e Gl G Gl S s
L s

LG)=G 5 (Vizy) I, (G)=[I(G),G].

Z=() 5 (Yizy) %1_\22(%i_\)'

V55 o s S 5 By (o {1} 4l (alize 21 3 (Gl 55 0 5
ﬁ))l@bb)‘“}ﬁU@Q'ﬁﬁbG ul:—ui").).l.«:jG Q&f@uﬁblw‘))


http://math75.ir

MATH?75.1IR
(ha}ﬁ)"ﬁﬁj})ﬂ{ﬁ Yy

S 854S e iy« Sl S 5 G 0lg gyes,S S H 038 05
H=H,<H <H,..<H =G
315 542
S5 0T 21 U (oS 5 5 me 310 (GLAT OT Lol 5 0T (0 53 L S (5o 5 (0 AT
OMaz s 93 Ol g5 gad ploea sab |y Gl dlas e T (Gsb wosp V) 51U 6
38 0T
LS b S bl 3l ) )l ik es S el G S w55 -N-Y
¢« [S,T]=[T,S] &T«T<G ,S5<G 5i(a)
HNK={} & a[H,KISHNK &KT K<G 3 HAG 51 (b)
¢ o Sl o
KT x,yeG Si(c)
[xy,z]1=y"[x,2]y[y,z2]
KTl G Jujigloos S 5L 3K H 168 0 K ams
[HL,K]=[H,K][L,K]
Sas et fab.c]=[[a,b],c] 45 i (d)
[a,bc]=[a,c][a,b][a,b,c]
CeomaR 3
[ab,cl=]a,c]la,c,b][b,c]
Ol T & wms 0lis s il 1, G=Q, xC, swl s oV 65,0 gl g =YY
Azen QLSS O, b 5 @YU 65 e Sl (6w S s DL g pl b
T a8 Wy o AT s 5 slaes S 5 by G F1a us b -Y-¥
ogh g o STl s B by G ed g 0y 8


http://math75.ir

IATH?5.1R
YO lbgym

038 2 K am . Ll Qi Ol 03,5 &S5 03,8 05,0 o s 0L
b Mg g MT Il 5 st s 8 5 e 5 Ol s,
45.\.;‘.§C_~_GLB<A SobxG o_,ﬁsbo;,?ﬁjC)B‘,A ;‘—‘”—f

ANB _B(ANC)
BnC B

Afd:.SL;JUGCQG ;‘o_,}{;u.

AC_ 4
BC B(ANC)

03,5 515 2 o&T sl pddo 0y 8 H 168 das 0l 5 U oslizal (5 4 aomss
el i OT (e )l 03 5 2

2l KA S H 50y HAK S gibnorne S & K 5148 as o
el e K oS ity

3 %561#9“93314 Jus istaes S ke S e G as o

%mB S oS ey el %mB 6'\"""0\;"'“\“’*""1’%

B A3l b o ys S olgT 6l SUI T sl G o5 gl o)l 51 Sl -Y -0
el el e S5 Az )36 4w OT (1, 9 s
33 L G ide s by S 5K s H 50, S G S 55 (a)
t el G il s Jb ey S 5 HK &g p)
2 G AT ydbyigbes S 5K s H 56388 G us 6,5 (D)
ted G WTsdbjiesS 45 HK &jpe o)
2 23 G Juysbos 8 5-p K 5y H 50388 G S 55 (0)
cewldlyies S 5-p &S HK Soygeo oyl


http://math75.ir

TATH? 5. IR _
(ba_’;)“}:fu"_;a_’_,qﬁ? \f4

S50 oyl ootz U . 8L gy b Olgir g e 0y § G G wS o -V-F
G|

c il B Sl g o o gazn 5 G ama 03 8 05 0 45 AT 8
03Uzl Y=YVl j17 plaialy) . Cnl by G (gsbow 098 05 0 45 by, K o
(S
L 5 ool bes S e G oSS o5 -F-Y
¢l Yoy 5l pdd- G (@)
¢ |G|=17 ()
Ja &Ll A 450 5 (6593 35 4 pameia 09 8 55 65 Jald G 45T

.%A;Aﬂ,lunjfozb;‘j\

ey 8 5155l 6 S shols SV € glokile Oy e 1) G 0y 5 -¥=A
G=H2H>2Hz"

- (H =0} s [H,GI<SH,, & g5l

: i=\
AL OIS gy S a5 STl (sl aile Oz ¢ alze 0 8 S, ST doms 0L
LS O gt gy 4 ms B (s ol Ol g 03,5 S 1 b
OLL . ol () oo Olyir g3 ¢ (5 okile Ol 3 09,5 &K 09 8 5 a5 S

..\..:L_d.;‘_gt,.uL.o\kxu,)diaxboikxo,f&w@u6.@;

A SV aps Ol G - S b ) [y, 2] =7 [x,2] [y, 2] sl -T-A
sl Ju i Gy [G,A] KT ewsl Gl 25,8 55
S o vorn A o S il S il 28 G Flas ot
AL OIS g Al e G KT 4=[4,G]
Sosb wesg Uy g b 05,8 15K cay 8 K ey dlasin 055 5 oK
G b 4t 3l o3zl L dili 098 51 Uy (steols b 03,5 ) Jald e 5 5b 4
oy £ S 0 53 Jpeta Oy gy 098 &K U 09,8 05 0 8 ;S


http://math75.ir

MATH?5. IR
Yook

el Ol gy Alze 0 S = P oa dS L Wi Jytsde oK p S 55 Y'Y
G S as . [K|=p" s |H|=p" Ko« G=HxK ans i3
.lZ(G)I:pr JaJchJ))‘g_)‘ijG o&TcMLGLTﬁF

Va b
e‘,;}G ;)Au\e-_):i LR B o4 ,a,b,ceZ u:,ée,_,?bG—fLH
A

ou&oT@ﬁg,LﬁYQG;ngu‘;ﬁJ@lQIJ:G},,G S b Wb, G st

sl u":'.J:'.L‘ s 5} T 3 t\r 3 1y Lt

EUNRVEL RN RV
G=< t\v ’t\v ’t\*\')'

(trr> 9 <t\r> ¢ <t\\'> sla °3)fﬁ})“—§i)“6|ﬁJL‘)Jﬁ}t5}“‘-ii
<ol

4o 3 5030G oy S iglae s 8,57 s Y 3X uS o5 —F-IY
A=[X,Y,Z] , B=[V,Z,X] , C=[Z,X.Y]
bS5 516 50 Jols S b a til G Jljien S5 N 518 as oot
Sl age Jola N KT s, C 4 B 4 4
[ 45 ostwad [x, p7 21 [0, 27, XT[2,07 01 =) ol Sl plecal,]
Sobadib K 3 H ooy 8,560 G 5168 4, K e
H=H >H >
[H ,KISH, «i2: 2 6ly S oy H Jup oS 550 6w oS
dor el 1 T (K) 0T s5 &8 ([H, ,T,(K)ISH,, «neN gl &7
el Kl (555 8 6


http://math75.ir

IATH?5.IR =
(LM,;)&',{J.JJ_,)A{J,’_- YA

WS s G=T 2T 2 b 5 0 g sils G &S S 55
SaS et LG=G"2G" 2. g g,my (V=2 <Z < -
0,1, (@)

< [Z,.T,1<2,., ()

¢ [Z,,T,1=0} (©

¢ GV<T, (d)

Z,=Z, &T « G=GY i (e)

3 XEZ\,(G) . ‘%(G)‘_—_-p” 5 oy UJ? g’.i.n_ G -\:S cJ"J’ -r-\y
gt ) |N|<p" & as et a8 s, N=([x.8]| g€G)
.g;.«lp?"("_\) Sl 45 a les S—p 6K G S S b g eslizl

C'..aUub_ﬁiaG Jwbghojﬁﬂjd.;‘ﬁ‘bq)juht‘;po})?&._{bG -Y-\¥
H=G &LT.G=0H &1\ G NS o H Sis ws
3T B8 . 8€G 5005 @ Gohwos S pj-p KT A4S 55
D ko035 p5-p p S LK s gENGDID S 5 b TF
el Jla

Al o\fﬁc-\fddwugfﬁj &l JLN_;LA .bfi)b G a,eri:—Y‘—\A
Lile oy 8 5 50 i

H<H <...<H <-

n

(Vm2n) H, =H, & d2bailspeyn mows s
sy F1AS o Gl b og S o5 sl dlep S0 b2 03 G oy § e, ™ ot
AL Wge — pze G ey 8 5 8 S
S s G Sl 5535k 1) G 0y 5 &S
G=H 2H, 2> H, ={}
RNTIPRPN H"%{i s HQH_ ci=\.,r gl,S slas 4l


http://math75.ir

TATH75. IR

by g3 gey pile G Zlkis ) S1 ol 5500 L G 0y 8 45 5 2
LS B oy 8 56l Je Sl
L.G=AB & sopbuopG s S LTslboy S n5B 5 A4S 55 -¥-VF
oty ) o3liza!
[xp.z]1=y"[x,z]y[y.2]
KTeb ,b,eB 5 a ,aed 1S LSt
(a,b,)7'[a,,b]ab, =(ba,)'[a,,bba,.

el ¥ S Gria Jab il pide G SaS eut ol LT [A4,B] & 4, K s

G Jl ooy 05 oS Cub L AL OIS 2 Loy S &K G S 55 -Y-1Y
s a No(S) &8 535 0,8 G sskwos S n5-p &K1, S Ll by
A N(S) Jbb G JenSlaos 8 156K 1, M a3l G 55 s oo
M gy sbaesS 55-p ¢« 87'S25 S KT cgeG S1a wms 0l
INGES) =G S u, K s ol bpsT Cwswly geM LA 5 azun
)13 w0y, 8 p5-p S B S ai el p o dsletsled a sl ids G oSSl
LAl r B3 Sk 51 09 8 S s o paole G ST s

b K LG Ll J 5 by, f daSloy 8 56 M aS 6, —Y-YA
K & a8 e a8 dma M g3 8 G la oy S 5 alS o512
ol M 3 dyaia G Jujios 8 250055
1,y G=HM S &S ot 0,8 G e 8 561,
HNM=K &
et B 5y 0 G s M il S S

S Gasb 4B N Jujios S 5568 shls Sl S SISkl G oy 5 -F-14
-“‘e&)ﬁ% s N
S 5 S ta 05,5 G gend ol 038 a5 0s 8 5 a S ST b
Ly oS 2y 5 oS dms Dl Al (o0 SIS 0y £

<a,b a* =\,b" =\,aba=b" )



http://math75.ir

MATH?5.1IR
(oo 8) oo Sy Yo

e SIS in 03 8 350 0 e
s omsb it (@ SiSj<n gy aeF 31 0,K ol 1, F-Y-Y.
Ll p . cwt @ 0T (i) 4l S 4K GL(n,F) 55 Slea
T(F)=(t,(@|1si<j<nacF)

S b alS Lals ST Cl GL(n,F) 51 58 55 T, (F) &5 <ot
epa F sy HnVunxn

(\**...*
y *

L

CHe=(t,(a)] j-izk,aeF) aas j3 ¢ VSk<n—) g, . wL
Slp 68 s S T (F)=H 2zH 22H, 2{1}< 45 oot

SST(F) Samsolic F=Z, o p &b Jolsas @l SV, el T, (F)
ol SL(1,F) b o3 8 p5-p

s (§3 34 pamie oS 5> S, 58, 5 S, oy, S & s Ol -Y-Y)
B p S, oS 5 S o)lid ol (2S5 e 6 e g 8 ol Sl ST a
$ il Ol rar M2
A o Lplansiasl g 5 p 0T 538 W, K g P as,e il 2,8 1, G-Y-YY
S sl el G
G=4>4>>4,,, ={\}

G=B\>Br>“'>Br+.v+\={\}
=q" S b 4 il

29 Bx+\ 5/ Ar+\ S Loas Ol | Bs+\ ' = pr 2 ‘Arﬂ
lnes S 05 ol s kol G S 0,8 o 5035 Gl gloes 5


http://math75.ir

IATH?5.1R

£ Juad

AWLG ATy 8

(XX, | 7 =01 =\, =) )

).u{.x_ztf@A=[a”. CMXA s 5l S5 alas ol Tl e e . Sl 0k 03

53 S Qe L0l (o ) A Zwd =) ) o X b Ol mer g OT

D =diag{d,,....d, } &b jujleddibl g e slisl )3 bid o, &5 Slekis

3P 305ty sl e ibe 53L b dolas ol 587 bds cwl t=min{n,m} OT ;5 &

3 03y jho b dy,.,dd & 55 55 0l5 . PAQT =D & cut Q

KTewst €, 5t oS n—k s pdlols C 81 s dn io d..0d,
G=C, xCy x--xC, xC

sttos S Gl i £ o510, G Ll WTOL, Tzl £ G 5

et (X|R,C) Juls shils % T st (X|R) Jals b G 51 st

of )3 a8

C={[x,,xj]’x,,xjeX}

6Lol 45T das e Ol 45T et (Von Dyck’s ) eSKls O andd jl ol Il o

&Sl O3 4xa adly J-; S or Culda ed g oles S leos S tlsa Jauly 03,8

LS Ol ) o 0 S uSS 4,Kn o 03l Shulas e o OLES ST ol gy 5 0


http://math75.ir

IATH?5.1IR
(L“J;)Cﬁf“:dz-”‘f)‘.’-' VY

LTes S G s 55 -F-)
<a,b,c' a"b"c" =a*b"c” =a®”b" " =\, ab=ba,ac =ca,ch = bc )
cams il (6593 §Wa 038 Sl paities g il Olge w1y G AL
23 s pate aThCT S a0 G Ly, Kswahie” dafy 055 SlslL
ol G 3045, il g paie @b S0, K s i B G

A:JL:JG )bbf@@fﬁlﬁg‘_{i_’vgfw‘.’gi

"'t:"“i}.“.6))3(5‘““‘})?).‘?-:53‘0‘53}45-1»@‘-’-@)%4{bﬂ)’&hb}fj‘(\.\fﬁ -f-y
¢ <a,b,c

< a,bcla'b’c"=a’'b'c"=a"b’c" =V, ab=ba,bc=ch,ca=ac > )

ab’c=abc"=\,ab=ba,bc=ch,ca=ac > (a)

Frliles e G ous 55 -F-F
G=<a,b'abab'=\>

s 5 1 Gl Cwl (LTG0l s

& JSi5 G palie a5 jolie 8 dms Ol 3l (AT 05 S G uis” 5 3 -F-F
Sler rais ol pon 4 il a0 ol Juls O 45T 5 was o T 0y 5 5
355G oog S 58 Q& by G5 Y b s sl
=S oy 5 e 4 Gy a8 gl sliel 4 pama |, TT
S u b, K T X b csKiaepna b G 5 X =(JZ, a5

pell

wly f+gll=>Z f,2€G s, JP)eZ, . pell p» ¢y &
R T e R

(Vpell) (f+g)p)=/f(p)+g(p)
o a5 5l e Jola sl site a gl S cod AT 05 8 oK G oS s 0L
# T 08 5 a8 w8 Cul . o)ls alaal 45 0l (s ole e 5 Conl Jyf s
olie 3w bis oS Cuols i bl FEG gl cuBS kS Jols S oyl
L J(P)#- Syl pell


http://math75.ir

Yy

Ve il

G= ( ab,c

.Ym

IATH?5.IR

el b 2 S, G -F-0

a'b"c" =a"b"c" =a"b"c" =\ )

=-nlLm=n Jflkﬁ,jflwt@ml;%, LS et K

L ity 03 8 G B ki 5 S0l (6 G oS das 0L 05D

Olir ko 340 o8 Las OLE S sl § o Coned 8 8L s 3o 11 51 —F—F

xy xy"

Y
l(n+\)] y"x'k

a;fﬁa)b:ﬁ-}

Q)yﬂbG _99.’_,..9.)):9@’9.&3-\9}’1 olffb -f-v

) !
(ab|a"=\,b' =(ab)",(a' ba'b) =1)

el %r ¢ A2l

J@l))l{ab,;AX _’W,V,U,T,S,R bjg%;@j;bG "f""\

R* =S°T'U°
SVR” =\
VXTU? =\
TWV*: =\
WU =\

UX™W' =\

X' =\

2

2

H

3

>

oo Vs T S (R st ) G ol nys g


http://math75.ir

MATH? 5.1IR _
Loy S) pjod fasn = Y

i s . ssa stz y ox 4.:&;'.“.{[4;5%, 03:&@‘1‘5%‘”«3‘:&
szZ¢yexodc b ca _)J_JLL.—L:A:Afbl.U-\J.G(.!TG/G, &;T‘_;l,_‘_;a:;;
Sl sl a1, t

Gl=C, ®)
.%,ZCYXC\‘XCA ()

L}‘:".L‘JLLSAJJ?‘)G —f—*
< a\"“ﬁavm ai = ai+vai+m+\’ai+\' = ai+\ai (1 = \""’Ym) >
o (b 13T G o ) Y Kan @ obiladl il g 1 0T 5o 87 K
. G=<a,,a,> & 485 cob.ast
S e 4 7l AU
fo=vf=y e fow =t t Sy (YR2Y)
S S Sl o pd o iy
(VnzY) foi S = Fo =Y
S ams 0l g, = fry t frn S

vrg, Al m S

761="

& s pm S
Ly G A4S o5 -F-)

\

n-

G =< a,b[ a’ =V bab=a>, b =a" >
LugsH

H =< a,b\ a’ =b" =(ab) >


http://math75.ir

IATH75.IR
YO N Jad s Jo

b e oS g das o s HH Laily; G dauls, 4Kt 0015 0L L L 558 Ly
.G=H & .5
D slers S S was ol —F-1Y

G=<abla =\, a =b", ab=ba" >

H =< a,b|a =bab,b =aba >
K=<a,b,c|ab=c, bc=a,ca=b>
DS s Ol L Aes S SO
o) I i .
-y . 1 - . =1
Q}:}jﬂ;aj)fb)abja&%}jdkojjf)muﬂdwdﬁshﬁw):
Xz 045158 09 8 S s Sl G sl b 4l 4 0K e
cbea, eG'NZG) BV, G=<a,,....,a,> 5035055 G S 55 —F-IY

.G=<a,...,a,,> S LS

H=Q, J&T (ASZ(H)NH' & B/ =0, 515 4,8 s

A

G=<x)| x'y=y'x 5 =1>
YV () =) S s et K
Sl bos S G s 55 -F-1F
G =< a’bl a’ :(a‘b)rz(arb)":(abb)Y=\>

Soge & Gl Shls pren G 8T ST UL A

<xy] X' =y =) = (O w0y x) =1


http://math75.ir

IATH?5.1R _
(e 2) npos Sy e e YF
u:gu‘.fghjjf ‘)G —f—\é

<a,b,c,d,el ab=c, bc=d,cd=e, de=a,ea=b>

S dLas oled,ec Cod UL asb
«a=babab'ab (V)

. b=ab'aba (Y)
L8 et B =07 & s 0l (1) s desy 0 (D S)le 3 @ Gl
S 4, e a=bT s (1) 1 eslizal 5 (1) 53 Cly Sl Ao ps b oS
.G=C,
cCl s los S G=<ab| ab=ba,ba=d'b> .55 & 45 olis ~F-VF
sty G, =<a,b| ab" =b""'a,ba" =a""b> oy 5 JS ,5b 4 e &
A8 ol i gy Lyl b b,
aibn"a—i :b(n+\)"
o o3 S G, S K ez i=n+) yi=n Osbs)03 5 Jaly, sl eslizul
I, Zy 5o alys 5SS Ol 53 L YXY (gle il 0y S 1) SL(T,Y) -F-1Y

Lo
SL(v,v)

PSL(Y,V) = m

das 3 g8 b c sty @ SL(Y,Y) > PSL(Y,Y)
R T
5 Vo
CCnl A 4 e gy L 0g S <Ab > S A 0L

S das Ol .-lJ-nga' Z, s alpy bos,aal YXY gla il a,; iy, GL(Y,Y) -f-\A
Ll GLY,Y) Gia 3,8 SL(Y,Y) 48 b |GL(Y,1)| = ¥A


http://math75.ir

TATH75.1R
YV b fls S

S b siales O 04515 098

Oy =<a,b,c] ab=cbc=a,ca=b>
Va1V usng G 0,65 50 o et iy 4 Sl af 1L 3l
oy O pug S 1 H L Cl 5095 55be cbya &Kl 550
Ol ol by Sl SL(Y,Y) b i SO H s 0l L, K00 ¥ 450 51y b 3 55
Ll F b 4 gt s GL(T,Y) o das

ol bes 8 eSO H w5 5 -F-14

k
a' =b" =\, (ab)" =(ab”'ab) >
S 0K s o4 o Mg abTlab , ab bug H S s Ol L i

<ab

23 Jsades <(ab)" > S S S ioean . Sl H S50 55 Jsede <(ab)" >
Lol H ‘_;aﬁ.no);
L.)L:A-;.J.:lb.xEG JA&"J;_ xr=\ .la.:‘j_)lgb,a -Uy}:\.go);éso_(} .,\.‘.Supjs-f'—l"

.@l@bGSQﬁ@.:);&lﬁG;ﬁq[a,b] S Ao

Q)J.ﬂd{‘)Ga_,JfC,b,a W.\.&Gﬁ&‘ﬁ—f—v\
G=<ux,y

x" =y, 0y 'xy’ xS =1 >
b, d & wlin daly 93 5 V(X)) =0y TR S S Sl S e
ol ) ST a Sl (5593 sk @

o)J?G-\-;SuﬁJ& -f-YY

<x,fl xt"™" =t'x", xt'xtx't =1>
S LS b ast

¢ xt\'m+\'x—\

=ix"t" (a)
¢ [t‘,xtx]:\ (b)

¢ xt'x” =t""x77 ()


http://math75.ir

MATH75.1IR _
Mooy 5) ppes Sy YA

¢ xt"x =™ )

=Y e Z(G) S 4K s
a3 )13 K 7 s lys 5 8K 0l i3 L YXY (gla g ey £, SL(Y, Z) -F-YY
= P [ =
3 .
a b _
[ }e<st> [ JESL(Y,Z) Shas as et
C .
o bl |d] <|d] b { ]eSL(vZ)Jmu\:|PiuL¢,sm,b

_ la b
;l.[, ,]e<s,t>4§ LS
¢ d

i

m

{a b]eSL(\’,Z)
c d

nBme<s,t>S w8 b« ptnd|<|d] Ko ts"m 55 s\,
SL(Y,Z) =< 5,1 > & 4,5
b i vt u Glagas | LT 5 u=st oaas L5 Jb
Las Ol g 08 eslind 3 b Sl 4, @:1SL(Y,Z) > PS(Y,Z)
Ser yae 7T =1"=1 & aas 0L umes . PSL(Y,Z)=<#,f >«
SIS Il LS 5 5. ul wal = PSL(Y, Z)

R TA TR 27
ph 4 alS G s s sl PSL(V,Z) 53 Ty 0G0 &) g 5

)

w=utu® .. .t

o eSO W sy B8 L s b ol SI(Y,Z) s FT L i 5,05 s
S 45 0L 0L 4oL sl

a'=b"=\>



http://math75.ir

IATH?5.IR

Y Jad Jlwo Jo

by Hy 53 H b wwden jl {Hx, |0 € A} oo buy G S 5,5 -1~
C LS s 1,8€G L ayd i3 K sl adas 1 {KYj|B € B} 45 pazma
(5 4 yjamie y) glheH sl lply s gelx, «slaed ¢y olnk
»-8=hkypx, cskeK iy ity 6lBeB gl heKy, W g=hx,
S wglaed 5 sifeB ¢l G Wﬁ"p—éf@ sdalin O )ae oy
Kysx, =Kypx, Z168 AT o0 Gy o) 5 aoms S o)l Glos Ky px,, acotan
35 sadie Coly Conmn 3,1 5 HX, amwden 3 Jgade G Conw 3 ,b 0y oST
oty s Kyp =Ky, a5 o Obul 5 X, =X, by} Cwl HX, wudes
Vg =DVp
¢ G 5 Ky H slaySp o ol o S olalin Jb
Gl LSL ablie Gt ghyls K H S i . (HNK)x=HxNKx
ks ol slins 45 A" o Olowl 3,03 355 Kx 5 HX aieiten alie slin &S
Sl Gl g ams L Gl palze it ) HNK ol 55,0 399 HnK
T o ety izl Loy S 5 oalize sl
Coyd dizen galie ey il b ST ja &5 09,8 o5 (oalizel slas &S 230 (gl s
ol oty Z 05,8 5. K 531y Z rer 05,8 e Olgie 4 A

CAbbws Z > bz it glyls o [JHZ={} Wil n

n\


http://math75.ir

MATH?5.1IR _
ey ) inpmi fasw . ¥

s s S VexH oKT wib G 5l a8 5 xH 51 -V-¥
xH=H w3 psxeH luyx" ex'xH=H
Sl odabin 3 (ol s 5 hgs B im0 L) Col 3 S @ S
xH=yH=y'xe H
= Hy'x=H
= Hy™' = Hx™
Ll S G P b w LT s
A Jte Olge o 0T stalie @l . Wb <K K oy K b
3 G =GL(Y,Q) 4>

a b
Hz{[ |a,b,ceQ,ac+-}

\
;k,dw_.A“B{
\ o '
Vo vy
ylselmraly nj a0l (golus i)

. \
BA“=[ :]EH
-\ Y

‘)&‘oﬁo:|)ﬁjb‘)yq4§G-':GL(Y,Q) o}ﬁ‘le + K (SLP}J?J.'.J -\-Y
S )


http://math75.ir

MATH?5.1IR

Y\ s s Jo
H={{\ b:} ]beQ} ‘ K={):\ .J]aeQ}
<) a -

gﬁSwaMw;me
HK={[ ]a,beQ}

S s ple o Olgie 4 e ail 5 G 03 8 5 G HK Ul
(v Vo

e Y
¢ T opalol- Ll L HK s

N RN

)‘ J.'..;)l...ﬁ C—-.wb ‘_sl.b Cwdonr —V-F

\+ab b ]
a y

H()={(),0)}
HOy)y={("),(0rV)}
H () ={(vv),(0v")}
S Hle o sl dudan
O H ={(),(1}
OV H ={('Y),( ")}
(Y)Y H = {(v¥),(\rV)}
i JU i G H S oS odalin 55 4

cam+bn=\ & disgr e bz 5,0 moveslisl (Al ga w i 1 g M O =)0

2013 8" =N 8 il ol S eslizal U b

g___g\ =gam+/m =gamgbn =(gm)a(gn)b =(gm)a
cg8€H 1l (") eH S aas pams g"€H Vg


http://math75.ir

MATH?5.IR
(Ley 3) i gy % Yy

03,8 5 pogr s HHCH ryis 4 o&T il G 5l s )8 o5 H FI() -)-5
CH=VHC HH )l a3b 0 Slar pais Juls
K ey ay cul oy XX c XX =X s xeX gl (i)
X opr s [xX =] X] 6 0,8 ans (Ol 0580 il & 0
o Bl Op6. X=xe cglee X Gl pams p. XX =X 1> Sl oaliza
wlye X L;u«fv__.{@auu.,\exX HNde=NeX g e=1aSuas gn
S o XX CX S cdly il jld- . X" =yeX . \=xp
il s S XS
LG Jte Olye 4. A2l 8, Sl SKae ¢ ol plzab X oS - s (i)
K Al s S 45 gozen 1y X g s Ss) gz 05 £

AV b= Yk, st =hxk wls ol te HEKNYK # ¢ uS 6,5 -V-V
KT seyK

s=yk, =tk'k, = hxkk 'k, € Hxk
YK c HxK 1,0
Slt=hyk st=hxk . te HXKNHK#$ & 1S 55 J>
JM&KT s e HxK
s = hxk = h(h"'th™"Yk = hh™ (b, yk )k "'k € Hyk

. HyK ¢ HxK \g\las . HxK € HYK ) b

23 K sH S1ocatdslsue &S p g n=p" & C,=<a> 1as )i -\-A
35S ppolgad-. K=<a'> s H=<a">&Tcaust C, jl sleas S
Ls=kp" 11,5, <v<m y-<usm o pSt=p’ y5=p" &

Xk A YPT =V S s g Ol P, X s sl oKT ¢ hc f (K, p) =)

ol a? =\ s (apm)ypuEH N (ak"")’eH ol


http://math75.ir

IATH?5.1R
Y ) e Jls g

axkp1l+pm+lly=apu EH
»KSH KT ousv $16 aase ams . H=<a’ > 0 ,
HCK &KTovsu 518 Jo-
Sl hef(pg) =\ & n=pg uS Gl gy 5 0T WS
(AL S G s pog.}<a">]=p ,‘<a”>‘=q LT C,=<a> 5
a,fﬁ),;ﬁ@ﬁa{u@;g@jl{w.<a”>m<a">={\} peols sl
sdn Jel i CHC K VK H )5 K s H
HG=ﬂg"Hg o el G 3t 2 f 558 HgcgeG p sl 0 —1-4

£€G
xeg ' Hg «g€G pulpom . X€H; &S ,o5. 0wl G 3l 258 5
> 8€G  lp ol
y'xyey g Hgy=(gy)" Hgy
Jujios,8 5 Hy o oS onodalin ity y7'xy € Hy o das o 0L o)
Sl wab H 3 dsein G by 255 15K 48 530, ol G
S keg'Kgc g Hg s gkg” €K (geG ayly KTkek
das 0 0L ol
keﬂg"Hg=HG.

ge@G

Sy geo 4 S8 5 5 ial G w5l Sl 29 8 5 H 5 G =GL(Y,0) « D)

H:{[‘f b} |a,be Q| abs-}

.
K={[. JIGEQ—{‘}}


http://math75.ir

MATH?5.1IR _
ey ) s figyu 2 ¥Y

K H; psboVhaly s el G Jujyiog S 56K K ys a4, b s
Z - a - >
jia&ilcx=[ b}eHG S

L e
Lesw, SO KL Hg=K wnsi 3y xeK ol .a-b=- Sﬁ;d«u&:ﬁ
LBl or o o Lo ho b 5L S Slusl ey S

e OTY 45,0 i L Conlgily 95 5l0s S 05 eSO H V-3

] D3 Ale B ad e 595 slers S 5 S
L A e
)L e
L e

K S11,5 s H i assle 0T B slens 05 65 <[—\ —.\J>:CV 3
PO K] ot S e sle 1y [H| = AL K a5 0 o ST casly H 3 a5 5 55
s H 5 s 4A 5 ) 450 slens 505 il AL

)03 3y ¥ oa e ate &S S ‘f.)'\ 3,05 sy ¥ oasa 5l es)8 5 &K g
K s b pis b (Wlods S1)1 YU 55 &) ol (g 590 KU o&KT (K| =¥ 81
W5 1) ol (Sean oo o) (S 5le 1y 09 8 45,m ol oo 3,m 15k ¥ 43 e
03,5 Sl syms Wkines by Las S 05 ol adS )l 3mmy ¥ ad e Sl e oK
s il Gl S S5 Cand ol 038 s Wl H. (asbei AT
ol s K=CL&T H/ =C, 8


http://math75.ir

ATH?5.IR
YO ) Jab Jlew J>

...\ .
K=
-
. =\ °
. %#C‘; 4?;._.’.'.;)3 C—"“"\“‘:’-J‘U;‘)‘-’ xKgSG'.""'L'
. . . Yaifn a ' <)
GSaldrsoy . a=e"" Sl b= L=, das 5 =1-1)
.- a .

Sl Bas 051 b oY

09N

=p"
ol Dy, dljiog 8505 e85 <b> AL

D, [(b)={().a(b)}
Wl ¥ il g 03 5593 <b> 0y 85D, Dm/(b>\=\'&_$jb.,
b,l.u,n‘k,,\;f@)t:}-nmiu)u;.,;si,_;dG]:m«f‘.TfG.mu,
B S 508 aotys Sole 4 J- . uS e
W[ ]
c Co
by oS G oy, 8 58K 5 D, o 0 S K
]
R B I
Gpp Olas &l YRG0 ol 05,8 15 ol O - LS 0 5l 34500 A5

e Db esu K G seng ply Gl e el G oy S

=Yn,


http://math75.ir

MATH?5.IR

(\.AU_;/)&:JJJJJA{K \’f

b buy S D, > D, csK Jl-

e k E k _
\l—-) \ (n &aw k)

. . ¢ .. » . -
© O Sed 258 Sy K ol s 4 0K 53 ) st ey

g5 038 &K Dy, & 348 on am (o S Ul 4B b Al Ly )
[ Sose ol 0 S Cua )y flatib)=a Syee o [:CT > R (1) V1Y
Osz bbb oo gy 45 ol oy 8 libu, oK

kerf={a+ibeC+ a=~}:R+ ¢

T oty (350 S5 Ul 4 b s

ol f:CT U ()

a ., b
+1

\/aY +b" \E' +b"
S Gosb b Calig 98 S, oK f ol ol S Gy 1

kerf={a+ibeC* b=~,—\/a='= }zR; .
a

T oy (B SS gl 4 o3lizad b o pllae s
L g:R >R 5 a+ibVa ' +b dals L f:C >R, (iii)

a+ib—

S G 1y a e ] dats
&g!ouwyg,&b@;uxux@:;)t&u gs [ pipl
kerf={a+ibeC* ,m=\}=U ,
kergz{\,—\}=C‘

T o s


http://math75.ir

MATH?5.1R
YV o Jad L U

LR —>C, (iv)
\ a>- Jfl
fla)=
-y a<- F
el ket f1= R s bl gy (29 8 5lie; &5 f ol s S Gy 1
bls b g:0" 5 C, fimen
g(a)={\ as.
-y a<-
el kerg =0 Ly oas 8 s, o g ol S Ly
S iy a|a|dals b 1107 5 05 s ()
g algns 5 s NI

{\}gC\gC,g..._c_Cng...gZ,,
p p p p

c‘n @J-’d‘n‘,}' Cp"é')): o);j_j %‘)).(‘.&)b ‘) pr =UC[7" OTJAS

n2\

ol 62332 0 e 098 5 o Sl sdalin gl L 48 5 Aoy 4l
syry gy pie p S sS Lo N K s gaza ) o sl S Al @iy ey
caib bl X BV I (WLZ L ol San e ) Sl X Juls 75 0
a3l ALl X SIU . Sl € ol 61 Gl e o S oS cp) s %
.45‘5.4:5;1,me‘X,.;..ﬂt,\,a,u,_,mu,qu,ﬁen,ﬂwn@x
bj&fizl’, —)me C_...i«Li;chm/Cp":pr r.:A.sQL:J&'.iI,_;lJ{
2 2"

Wiy o83, Sy o8 358 0> (Solo K0 5 55 1) 35000 L0
T s (5 S gl 4 ) e aoms ol oy ot ker f =C
LS e p Q" sl

X ={p/9,P/2,5-sPul 0 }


http://math75.ir

MATH?5.IR
oy ) n i pase = YA

ozl nlnl
X < (V9.9:+4,)
355 ol s s Sl (5033 03 8 &G 03 805 (X)) s ol (693 03 8 &S &
Ll (5093 095 &S

Gy 5 el YUY 45,0 51 0T e a0 o KT2L ¥ 430 51 G i o 51 -V-0F
S das pdms () =V UL X =V xEG a gl
w=(xp)" =y x" =y y a1 = yx
o LT 0 8wz o
J G 550 et ¢ Sl A i po Sl (T 2 0y 8 &S Gy § &
shyls {\,a,a',a'} Tl Al A jate I LS 55l B s e ) (s e
b G Y ajlbza’ uS . culdly plplh gosp G s ¥ il
¥ 4. 5l bTab il s (ot AT G Oojpo ol o 53) bTab#a cpl b
IR [0 0N ¢ SRS JSCIUN I L W SO SV LRI 07 I
(ab|a"=b"=),b"ab=a")
Cah A a5 el oS
S5l F 4o 51D 2 (a) jaie Ol LY 5, 51 (6500 jaie ula G 5
G 03 4l i . DT =a"ans 5 5 wp ¥ wipe 5B Gl S
Oy 1S s S G b"‘ab=a"dl,3l;”b'lab¢ar.l.b_.s
<a,b la' =b"=\,a" =b',‘b"ab=a"> ‘
el Soslize T ¥ o i slilad 15 i S S g 8l L bor
RREIIS § SPRL BV NS 20 3 ) ARV ¢ P POR TR K GO POR JPRE B T
() ) Vi
(V)  eef Y
(YY) paeh Y


http://math75.ir

¥4 b s o HATH?5.1IR
(OYYF)  ew®  Fai
OVF) jae¥ Y 4
355 ¥ 4ipn gl LAY S, paie Clin £ Yad e e 49 4 ez 0SS
¥ oaie et ¥ Juls oS 8) Yai e 09 S5 sler ¢ ¥ e 098 05 4yl
3ol 3y (bl e
NI F adym 693 oy S 55
{(),0M(r),0) (16,000 }
{(1),0007F), O7)(¥F),(VFrY) |
{(1),078r),05) (1), (0rf7) }
ke (CoxCIFE 4550 6599 b slers S 5
{(1),07rF),0¥)(YF),(1Frry ) }
{(),(m,(r0),01)(v) }
go),(w),(w),(muv)}

(1), (), (M)(¥) }
Sl LFL T ole e oSS & wmn 6T F 45,0 sl os S 5

CABL B F SN Ut ol 3,05 sz Sy o 0n S S sl oplply s o
o7

{(1),07),0%),(r),(0v¥),(0¥v) }
.@Uo);ﬁja‘j’é
Sass,be Ll 0,0 0929 A 4 e NETT SR
{(\),(W),(\‘\‘),(W)(Yf),(\Y)(‘“f),(\\‘)(Y\‘),(W\“f),(\f\“Y)},
{(\),(\\‘),(\”\‘),(\Y)(\‘f),(\\”)(Y\‘),(\f)(\‘\“),(\\"\’f),(\f\’\")},
{(1),08),(v), D)), V(TE),OF)(FF)OTFY), (YY) |
Card VY a5 5 S\'- UJ?J‘.‘-) ‘ig.‘. Af
ol Se dbo s (KT 055 05 e

v ={(),00)(re),(0n) (1), ) ()
.(C_,..wlSfa_’fﬁ‘ju‘_{i&)s;.JSrb\:éq_ﬁ}aaxf’qjﬁdbbSF/V


http://math75.ir

IATH?5.IR

ey, ) n i s w e O

H oy £ 5 oo shils Ay 50 ot plis . ot Spos $05 685 Ugh Aoy 805 5
& . . é.7 2 —

3 S n Ul sl S, & a0 slens S 5 5 S b H oK cusb [H|=71

RRVIRGRT N JPPPR g B vt Ay ool AL w75 sl ki Jols b OF

b o 3 518N andd Ko o s o0 0L BT

("Ub -\-\#
a=(\YrE)(85YA)
a" =(\r)(YE)(Y)(FA)
a” = (VFYY)(OAYF)
a' =)
b=(10vY)(YAT#)
B = (\)(BY)(YE)(AP) =a’
BT =(\YYo)(YSFA)
b =(\)=a"

ab = (\AY#)(YY¥0)
ba =(\#YA)(YO¥Y)

(ab)" =(\)(AF)(YE)(Vd) =a'
(ab)" = (v s¥A)(YofY) =ba
¢ bl

[ " \]t——) (L YYE)(OFYA)

[ i}l——)(\o\”v)(\’/\f?)
i

(A3t po S ) PS4


http://math75.ir

(A} V Jad Jilas S IATH?5.1IR

ij) > (1TY) (YATS) ) '}_}(\)

\

’\:'n—a (VYY) (YPEA) '\]H(w)(vf)(av)(%)

\jll—)(\\'\“f)(A?VA)
; .

'} > (19YA) (YOFY)

}}—) (FYY) (BAYF)

i } - (VAYP)(YYF0)
o

(Sy A 43,0 Slgns S 5 31 IS en b 05 51 03,5 4 548 pm stalin (Sl
S 3330 35y ¥ ad g pate & 65 0 1SS 09 8 53 ) bl gel S S
A i slens S i alS dzen ¥ aspp puaie D Glls S 3 A 450 sleps 55 &
©) 30339y A a5 e AT, a)f}:t&‘icéb): Asb o DL s S, o

ARG Y [

S aS Lo SNV

p=(a,...a,)a,...a_)a,-..a,,).

Sslr p=v" b ol oy
v=(a,...q,a,4,...4d,...).

Ol V= (WY, ) &S A4S 55 WSe

Vi=(y s+ ovs+y L L (B-Y)s+Y)

o(Y s+Y . .. (k=V)s+Y)

o(mlk s+m/k ... (k—=V)s+m/k)
ol L 5 sle M Ly kS 4SSl s A o S S K Sl
oeen WLbb s mfhe f(m,s) b slls Gayss 5 k=mlhc.f.(m,s)

Tl 54 g 0l 03ld W g 50y m/k=h.c.f.(m,s)


http://math75.ir

TATH75.10 _
Wos ) s fasu e O

Ll o b aie p=) Jals Z 1,558 OBl Ol e gk pYaly @ =Y-VA
bl ad —be=\ b, .b.«ﬂ):‘ijw d  Jo ;3 04 odds 0,b Lols

..5)‘.3 e Cjédlqra.‘.pp'(p—\)dut{.(d=a“(\+bc) él})J) 5}5@

- b
; >
c d}wd

ol Olgs Gib P s ooy elidod. 1, s ) !:

L oT Ol ek PV & olply s oo jio o il b jate —be =) Oy

S 3. 3,5 OBl Ol 3 4 pamia psb wly €= il S e

old a5 3 3 g 0 B pl 4 pais p(p-Y)
|SL(¥,p)|= p (p-V+p(p-V) = p(p—)(p+Y)

5 el ke SL(Y, p) 50 Z
Y . -\ .
{ ; }
o o=
wn 3| Z] =Y sl pEY B il
SL(¥, p) \
— L= —p(p-V(p+
} 7 cP(p=1)(p+Y)
3L S, OpEe 0y 8 Ll S LT 5 8 ad e 5l (25 S SL(Y,Y) Osx
) diea o i glabe glhls 8 Z ) s 4l L onxn gl e sl
SSan Sl P =Y s AL Ll r ks b 61 o e el
ol 3t g3 S s esp pan pohls ot Sl Jb- o els Jsl e ol
p\' §5d>ea. C«»lug.«-u‘ar.b‘ pn—p ('}-’J]““G‘){g‘%-“u'l:‘ .b|‘,.7‘54= k-.J)Lé-‘
S5 P ol e Bl a e S 5 3505 s Jil e g3 S e ST
ol bl (s D3l 7 - p f3 Ao Sy ey AIL Ll S
S @S or 0 alin D) g 2k


http://math75.ir

av b e o IATH75.1IR

H(p" -p")

c 30 gl e Sle i
bug S 7, o i jole gpi0s 8 4l il ey, 8 ol il i, ki

S b ol oglas s LS 4o 1) 34 e ey Ole i3 b
T e Gy Sl H3e ol s SL(7, p)

a b
e plpl.d=-a 6:~_drA=~,A=L d].\:;{upljs—\-ﬁ

-
A= e SL(Y.F)
c —a

%)b.—ar—bcz\ 4{‘..3“)‘.3
L= a* +bc . .1
. bc+a’

—I, S sy 4 AESL(LF) & 48 o5 Se

b
9 ad —bc =\ 2l ‘A___[a ]

c d
a' +bc ab+bd -y
ca+dc cb+d’ -

—b (a+d)c=- s(a+d)b=-

St . A=

Qg plplu.atd £+ 4SS 5,5
gl at+d# L. ad =\ ‘._Uluad—bc=\)‘l.b=c='

P Sy ad =) g a =Y adls ol a’ +ad =a(a+d) #-

AT ek at+d = as

g ol Slon A" ity A" =—1, KT tr(4) =+ 51 J

Z<SL(v,F»={{f \H“ _'J}.


http://math75.ir

IATH75.1IR

Loy ) o5 fasn o OF

A =Dy g AT =L SET casl PSL(YF) Sl e 4 Sl o Se
bwol&Te A" =1 51 wibo b Cglbs Olon 8 trAd=+ J&KT 4" =1, 3|

- 93 ayy 3 A=-1 L A=1 & 4> Ul 0 ;)Lw

spbn s ¢ [CoxC =% O cplply Canl ¥ w50 gyls CxCy puais o =)-Ye
ol L 4 e Sl b G S (05 J L wiligai 5550 C X CL S
Usr d3dgr pasda 3 b & yaria jsb 4 OT gt 503 ¥ 43 o L5 G 2o o

355 g ol 4z Sl C X CL il 0T J g
2SS ad e 8 3l 6p33 05,8 A0 5 CoxC =C, o&T « pg S1-)-YY
230 Cp KT oS asle o 8 aimen 8 550K asm 53505058

, {\}XCF Jli.-&[,;p-\{c:)bse.\.:ﬁ.&«o);ﬁj\’jlu:ﬁCPXCP ey el

s C L s S (Wes o 2 b 5 a SS) <(a,b)> 5 Cpx {3}
LS pp b K# {0} U GxH Juyp o8 ) oK K ows’ 55 -)-YY
g€CG pyly caldu, K O ol . Xx#) 5 6lxeG ¢l (x)eK

V-”“)b
(g7'xg)=(g7 Nx)gNekK

25 <g xglgeG> 5wl K o 8 L0565 <(g7'xg))

geG> J
P (x#E)y 1) <g'xglgeG>=G ik . cwl G Uy o5

J.cul K bjjfﬁ)iiiGX{\}%:b
GxH _
Gx{\}



http://math75.ir

DO Jad Pl Jo IATH?75.1R

LK =GxH olply. col (50 S Cod H by 298 5t blae K
K =Gx{}

s esy K 5l s S 5 IxH KToy#) & (,))eK 3l
K=GxH \K={xH

ol s (1) Jolo bis K 8 col Sl 538 15 55 ol ediledl 8 > g
sprs heH LaeoKT cgeG bl il x,y 21 & (x,)) R
6 syt oy (6, Y) () by 8 22K 1,5 (g ) K S 5yl
Jlyios S 56 casii b K Lasl 53 2€G 10T i gas o5 Col libm
el s g e

ool g7xg#x & syl sy £,X€G L ol AT L G

das r axi(g, M) €K

(x7'gx,h)=(x"")(g,h)(x,) € K.

S e a3 (87, BTNEMEK sk . g=xTgxEg das
53O %:JJAJMGL'TH)G plpl. @lu‘:jt:&J(g"‘g,\)eK

IG|=‘H| AEAR le@«q—jb.c_,.é,av_.m‘),lm.o 45, 3

S 2€G KT (g.h)eGxH  Jlousbostam H 3G 4SS 6,5 -)-YY
GxH 5(g,h)™ =) \"-J‘“’-‘?J"hm:‘ o cheH 4 g" =\
ol rglize
38 =V T (@GR =) B asl b o H 5 G 4 o J
C b e OB Osl 55 OXH ol Cal a8l oK ST AT =

s 09 G Juy slers S 5 B 5 A 0T ;548 G=A4AB us o, -V-YF
sy sy Shuatin | G = 4Bl o S ANB=N
‘W% J“féleﬁuff.)%v)’%v(f)


http://math75.ir

IATH75.10 _
(LMJ;)J.:,J,J;_,)QH or
¢ g=ab s> gN =aN.bN alisT‘gNe% 5 (i)
@b EN s> o ams xN =aN =bN o&T ‘xNef%vm% S (i)
XN=bN=N wxz,s  beANB=N i, yb=aned .
(".'.)b"'\'.’.ﬁif,}‘u‘;)"‘) B=<(\Y)>LA=<(\Y‘~)> kSLA“}J?J.’.) }ST

s CoxCy i S0 S, W ANB={1} 4 S, = AB

T el G=Axker [ oams ) Slialin 5l -1-Y0
cazes G Jbyslgas 8 s kerf 5 4 (a)
S syls sy a€d ae k. f(g)eH J&KT ( geG B (b)
ca'geKerf saed o7 )58 g=a(a™'g) k. f(a)= f(g)
fod>H s s fi(8)= f(8) =1 i&Tige dnker f £1(0)
=y KTl S S
DAL Ll B by A B s

s L@ =\ ol 58 f:S, > C, ={,a}

S Jt Ol w

\ x=\ 8l
f®)=7 a LY e jix S
| KLY s ix S

S s,

5 Kerf =< (Y1) > =C, b Col Lo, &5 f & 34500 odalin Sl o

S A 4 f s s ails b S, s S, 5t A={(),0M)} 05

Ol gl o S wiled O xCp L e S5 S, sy pl bl C) 52
T r s 4 VY Jlga s sla sl 51 (V) s (i) o (i) 5 (i) > oot

C,xC, soos S 55 ophpls 508 gy x buyg CxC, & 48 55 -V-YF

BRI


http://math75.ir

MATH?5.IR
OV fab flus Jo

VL, <x>,<y>,<xy>,C, xC,

g algrs S 5 en el Sl

C xC

A\ Y

<X> <z>

<)>
s

gt 0T oy 8 5 a el Sl 505 £ eSS G S o3 J

G

D

Jlo s aslbdslsde s sog3 bk C ¢ B A 3D={} by« il
ot B=<b> 5 A=<a> anms 3. b () o ame 05,8 ) ot
G s3dus B,A S oS o otalie o)l 8 il sl G=AXB & a0l
Wb B g A Cype pl by 1)) il Gl <ab> plpl . dzea
S <ab>=B 4 <ab>=4 1) <ab>=C Lol ity 5 (il Ju
Ll 09,5 55 ol 0, s 1) <b7ab > Jle . (Was o s LSl
G Jo.<a”ba>=B glaa. wib ALl b D LG (C (B
G > dgeia jama s b 4 <AD> Oypo 12 ) 355 p M b A Lo

G=AXB g {0} TSl a3 dby G 3 By A ol pls (G


http://math75.ir

MATH75.1R]
(L’U;)JL_)—JL;‘J)“’._;:’.' DA

S 51y <ab™ > s ol gl AZBEC, oS S S Ll U
Ansgr ey (B S 1 Ll e O 2L € b 8 5 ol e
olply s a'€d W a'=abab” €C sl (LT G e J

G=C,xC, axzy> . b =) v.:):-\{l.:.“;;__,bg.a'eAmC:{\}

355 ud g 0,0,0 Lawy S S 55 Sl ey S 5V slyls CoxCoxC, -V-YY
.@‘ﬁj&)ﬁ@hg}fﬂjuﬁb(‘;lﬂ.’

C,xC, xC,

.\
<ac,b>@ <b,cce@ ®<a,c>

L;lh o_,; x) -‘—YA

H =<Y>={,V,$ ANV} =C,

K =<\yv>={)\v}=C,
s S s,
¢ s G Jujios S 5 K s H (i)
SVe=EXAY 0= YXY Ml Sl s 6 Sl a oo)) G=HK (if)
(o,
CHANK={} (i)

. J&\{GJJ}WA{;;.,...;Y\J.lj..\.&legd‘s))ao};al .G=C, xC, a3 ys


http://math75.ir

MATH?5.1R
O s Jlw Jo

S Gl Dol Gl gl VY 4 G S VSRSV SN s el a8 gares
O . {1,0,Y,01}

Ty Y ) 5 VT =) (Y oK) g N =1 (Y oK)
s 30wl CxCy 0p)8 e Sl ¥ g0 0T Jlan o e 2 8 ot oo

.@‘6)35

Sasske Sy ) o Sy dljglees 8 565 - 1-Y4
V ={(), (01, 0¥)(Ye), (0 (M)}
VCACS, S A4 s
ccd Ay oS, e S 5l
cewl VU s ek W V4, Jhies 8 5l
sl o3l 4, 09,8
cLpdbam A, , A, S, S e o
LG, =C XCy 5 (03,5 odalin V= Y0 Ul ) R =R..xC,
LHCK ofKT cast €y slas S 55 K, H Z1nj el pdibio 25 C,
(s V= A Jl) KcH
(s 1).Y0 Jipe) € =R x R
LHCK oKT cast of sleas S 05 KL H S5 ol pdibajes Z .
.KcH

(PP g bl s X =he H oKT cuih 1 45 gyl xH 1 )Y
A Kﬁjb.y:xh"‘ das i dl- . h=h S s,y heH
ol K=<y >ams 55 5 4,8 0T ety xH ‘“L:LSJ}J% A

r._:_)‘b
thzea G deiLSLAa_,;J.:_jK} H (1)


http://math75.ir

IATH?5.1IR] _
(TR SREPCIETIR &

S 355 6im  gEG Gl plply L AS o Wy % « yH (i)
g=y"h 4=z s gey"H
Lo y"eH W.gim<n glyt=y" &7 cte HNK S (iii)
LGEHXK wnsps . 1=) o3l atly

2 )™ =N s lply AL Gl Y M as e X S 55 ==Y
nam Ol ppaS Z™ = WS o pdl. Sl mr Slus 45,0 1 XY 4
233 AMABN =Y S L3 ga Ol B,0" g M1 Gl ply L Ayl 0 4 o
S ws ams L Y=z 5 x=2" Sle z2=2"2" =x) s
SV kb nym oS5 4xy sbaipe.y" =27 =) 5 x"=2"" =)
&K Sk M Sl 45 e slyls 2 oKST ' 5 Mee Al 7S T 45
I S I

My e cM M, 9059 MM, --M, 4.:5,«_}'2 4'{&5:”’4‘-‘)4’-"-‘:‘;4‘-\':"‘“:‘"’.&

k
ER2XY J,!Hm,. 4 Cns M, P ‘;,il);..u;u.‘ G.w_,&' "L:"J‘("'““'fc":"‘".ﬁ"ﬁ’

=Y

S Y, My aimghls X &S gosb e z=Xy b dl e 4 b ol

.\..Zb@ﬁm, 45

R YTy TS ‘;‘-»:‘_LWJ\’-

Ssdh Jool i lalin G =H x-xH, s,

¢l G Jlyiog S 556K H, » (i)

NLawarg ) G=HH,...H, (ii)

cpalol 4 x & wmse o & 2 WKT  xeH, ZV (i)
oo HH,-H_H, - H,

epulodr oKTeas s |Gl or Sl

r=p\ﬂ""pfk LB <


http://math75.ir

MATH?5.1R
Y Jad Pl Jo
Sl 7 il s 8 s G OKT (K, ={xeG|x" =3} 8. e

texHr « xeG gl LTotel 3. Izﬂx“Hx das i3 -)-YY

xeG

. g 'tgex"Hx r.l)bte(xg_‘)_‘ng“ Sl oplply . Gl sl osls g€G
Shocul G Juy oS L5 1 il s gltgel  ams s
ot -l Sles e Jols KT sl Gl a8 5 A={g 'xglg € G}
23 A S g il L X =) das e s S gTXE =N (lge G ol

el Jla i 8 e o ol g3 S A=) b Sy S1ead G oy 8

ol S dzas a3 S SH{O), 0NN} 5 {0), (0N} slers S 5 -N-YY

role . dirg3ie ¥ e lers 8 ) S il Az ggase S 3 Y s

S o) sy EEA, e lp) Az gadp Ao 5 (YR, (YY)
Cope k& pais 4w S 3. g(WYY)ET = (VYY)
(VYY) < (xYe) ((OF)

ub).;cjbjﬁ (Y‘“f) s (\YY) AJ"-A:'G“&L;LJJJ‘JJ‘,"}

35 5 H &S 565 4,8 G sy sl ey wsama |, {C;] L€ A} -)-¥F

A CA S.uL_H=UAEA‘Cﬂ g 4 s F Sle WIS I elenl 7 LSL

o, ghgeC,c H . gldeA ¢l heC, &KTiheH 3

G Jus 038 p5 H ZVe (8o el G Jjiog 8 5 H 8 (S o odalis

aspesy Jos H sl H j5J4eie he H @;yfcy”{gtiﬁ‘.up
el agF b, jl sl H il .cut b ol G

Ij‘.\.ﬁ)@@q}j&hm)sf BN


http://math75.ir

MATH?5.1IR
(Lha;_,?)a,&jj‘)q,g- Y

M Sl g &5 gl
(v) Sl goie £ 5yl
(Ory) Sl goas A lyls
(\YYY) Sl guie & gyl
(\Y)(YF) Sl g ¥ (gl yls

b el e 6 b {1} 03y Jald (s csla 03, 5l plezrl J i 05,8 15 K
seman SUEGI s A8 5le ) YF b 0 8 505 oS a5 SISY il b ar g
s dlsios 8 556 6y oKan 18 450 g ey ¢ LBb o VHY A L VY
Az VY 5 F e

Jole 4, o sl b ey ol [A =0T L4, Jbjes S 56l S, 0y S
63,8 iV HY Sl Sl G VYA au,uic,j‘_;wi_l?gs

{0, 09D, (), (D))}

0= Geis ool G Sl 095 5 ol Sl etalie (gl Aa3 (0 s 1)
OV = (DY) & Cmily o 5 e ol 5 Sl 03,5 15 65 oS

:mﬁ-J‘CJ:‘Af@'ﬁ'-};LSu°}) --Yb

) V4s e Sl e ) T35
() Y a0l ais Ve 5,8
() Vs o 5l jaie ¥ T3
(vre) Fain il paie ¥ 3
(\YY¥0) O 45 0 31 aie YF )
(17)(r¥) ¥ a5 Sl i 10 D)

GD # a5 a5} s Yo s


http://math75.ir

IATH?5.11
Y Jad Sl >

A Olge 3 Ul 55 a5 oy leslizal L) ol 4, , S, Jlyes S 5 s
Q._:_‘Lf.\}‘ebjﬁwg-ﬁcj)'l{yl{)agmdhoJ)QT Aa wus s slees,
3 OYTFD) oo S maie VY (omn5 03) 33 40 45,0 5l ale VP &S Syl

3o e (YOTF) s 6

Lol y7ay 5 X7AX zs35 paie 53 4 Conl odalia opl I ) aeS oIS -V-v8
S xy" €NL(a) S ol )l Ldslan ot 5 (™) axy™ =a S ks 4 B
& sy 00y Jo . Np(@x=Ng(@)y 51 ki, S cul )l 5, e ol
(n=N! oo gy . Sl 1 dgb 4 glaygs adST Jula S, o 7 Job 4 50
cod (=D)L L S, 03 N (@) Sl @ 595 &S5 6l oph ol . Sl e
S

Col il Ol 1 sl)ls @ Osz . [Ng(@)| =71 & 380 ams |S,| =1 0

n

apblenle @ L )5 s (6,503 e g s Lpd g bl OT LS
)ML‘SAC})‘_;L@L'LQB- n J}bm_‘gl.a),;.n?_\” 3-4\.3\.:.),3” 6&:5‘)4}9
P A olg n LA n Jab w6y @ S e kil 4, s ol pb
v onl

) . .
e =;(n'\)! Jols @ (a5 03y pl s 5 (B8 Cou L) 251 1 3 N (a)
n n

S o g5 03y 93 G 310 3ms M sk 4 59 (M=) O L ol aie
\

. .))béﬁ};)((n—\)! J.-L::
dsb 4y n(n—=Y) . sls Gl A, @ a3 5 Sl g B=Y sb a0
u.?g)_}.':'o.))asn )bd\ﬁ@.&‘{&)}éﬁ&a A.éfu.éf;..))b)ﬁ} n-—\
« xe Ny (a) ke LAI.,NS“(a)l=n—\ ks 5 Sl e B(n—Y)! Jubs a
u‘i‘f'b .xeAn J_‘jb)w‘cj_)g;iiib&x cuqu‘bJ.é n-\ Q},_-DKJT
Jle A4, s a emsF e, a3 5 3 Ny(@=N, (@)

1 n!
Qh);b_j‘ "s:r.”j 83 35 O )ysp CJ‘l‘J"' C,w-rl_)..a.& EX

1= —12—n(n—2)!

.))‘J.",’."C—uﬂ‘w%n(fl—r)! J,AL.::H-\;J.&&A" > n—) ;Jjb


http://math75.ir

MATH?75.IR
(\Ao_,f);,i,du:))q}e- £Y

Sl gt e @7 L Sl g BV syi bl a€G L xEG S)-TY
LLe G 53 Np(a) il c g @la z3o5 slins ol ol . N (a) = N,(@™)
sk AT gl sz sl b ol
Sl Pt Oaols b e S WL G pate S ) 5 LS 15 6] 45" Lo
rools e 4,8 0T Oaols Jols (s e,y By L A oms 5 035 A Gl
"y
G={}ud U4 UB U--UB,
Jﬁ))TGA@J.gOT_}I‘S'
G| =v+|4]|+ +|4,]+|B|+-|B,|
=V Y4+ 14,

S gl s Sl 735 |G & ol b 35 1 (B =[] e sl
Lowla L'C,:Jua S s,y a#) M&&‘bﬁﬁ;tf
J.JL‘—JJ_.J:iJ.\m)J aba=b“ }a' =b" =\ L;)_,Lﬂ.gb,a -U_,.A}Jb.b D‘," --YA
JIM)L‘G D\'n
{\b,b",---,b"",a,ab,---,ab"" }
O Jb-
b—-\(abi)b :b—\abi+\ — abbi+\ =abi+r

o A'A=bT O imen Ll ™ = ab" T (sl S S e o dnlie
Ll b ppapebl S
j‘.Lb')L:&ﬁj}éhbb}@)ya‘)).&‘{éﬁn -\:Su.oﬁ

6y 5 {ayab,...,ab™} 4 {b',b7}

. \Sisl(n—\) Sl
Y

Hoke (ugi slaes, Lo msj n A


http://math75.ir

MATH?5.IR
PO\ Jad flae J>

0 5 {a@,abs....ab™} « {ab,ab’,...ab"™} « (b} (b5}

\
NS (n=Y) Sl

&l NG(K)=x"'N,(H)x S pns e 0L K = 3T Hr o84S 6,5 -1-Y4
‘a€x~\NG(H)x v_-h} dl—n:d 4_§.4.‘ ‘S‘J—’ aGNG(K) -\_:AJ)‘)_; e)l}f&.g_‘
S 9 heH Cﬁ‘)‘fl—"‘f .xax"eNG(H) 4 <\" as Ol N b

s x"her=keK J>. 0,8 % s, (xax™) " hrxax™ = xa™'x"hxax™
pipu.aeNg(K) a7 ka=k"e K s x"Hx=K

(xax) 'hxax" =xkx"'=h'e H

c il e sl Slen 87 xaxT € NG (H) ol . xKx™ = H 1,5

ghg =) s g hge H s geG muly. H={,h} was i3 -\-F-
2 8Thg=h il das e Gy el & Jsl S gThg=h
.HcZ(G)
G=C, 0sls ) 3L 0lge il G Griaos S ces 8 5K by H Sl
U G, 2ie0s S bl ol Cp Jbosos § 5565 C, et 4. 5,8 odaline
CI
a3 gEG s Sl Wb G 0 Y i ae O X &S LS 05
22 1pNE X 5 Y =g xg = s 4, ), g =y
YEX a5 Sl ¥ aipe oo &G Y lply . (X =) S !

. X€Z(G) 5 g7'xg =X 4y

0385 i N 0. [mgl=nT'g'ngeCG k. geCG yneN Las,li-1-F)
o3 . [ngleNNG ={} ans 5. n7(g7ng)eN wibs cul G Jbuj

neZ(G) plpls[ngl=) & 245


http://math75.ir

MATH?5.1N

(Lo )y a3 Agy 4 o
Q&T ‘ZEZ(G) j?‘ Cj.p)m

zN.gN = zgN = gN.zN

- Z(G
SVJG‘°ML;‘J)*‘:Q'QO’)}'Q“J{6'J{' _(i]——)_QZ(%) dlﬁl.b'j

zNeZ(%):(VgeG) ZN.gN = gNzN
=>(VgeG) z'g'zgN=N
=>(Vge(G) [g,z]eN
=>(VgeG) [g,z21eG'nN=\
=zeZ(G)

##


http://math75.ir

MATH?5.1IR

Y o Jilows Jo

r—i)bét“)“bl’““{“?ﬁte-IG,=pa~L_~lfué_,§ . SN

|G|=[Z(G)|+gZ|G:N(g;)]

s 1, [G:N(g)|s |Glpds |Cy >y gieC, oT 55 &
Lo g | Z(G)| o 45 0 31 1, | Z(G) | ¢ p i esaS
1Z(G)|= p ey el 5 | Z(G) | 09 |G| = pPrass 5,5 UL
5o Uy i ey |= 2 &7 120)|=p 51|20 = p'
@ G olyds e 35 e 2t G 5100 6, Z(G) S o
Lotz 2 Z(G) 55y s x0T paS b wad"ysa"x &y
gomad 3 Sl TG s el Z(G) j3 ¥ s X 0. a"xa"y=a"ya" x
Bl Bl Al ey el a5 oS, S| G =] Z(G)| = p
A MGl | Z(O)]=p" =G

'\“""bu‘ C«ﬁ C‘,XC‘. 84, LSLG"}J?


http://math75.ir

MATH?5.IR _
(ha,;)aﬁj;;q,g- f/\

S s4hp 0dalie a3 s V(X)EV(B) 5 v(x)ev(A) KT xe ANB S1-Y-¥
V(AN B)<v(4)Nv(B)

s S Ed VX NSV (X)NVT(T) se0p Busses oSS VT -

sl v [ nv(B) ] 4nB o370 Sy Y =9(B) 5 X =v(4)

s ANB) =v(A)NV(B) s35ls 4z ,5 V(A)NV(B)<v(4N B)

WS e L, g xTEx b Sy @, eImnGas o -Y-Y
Jv'p ve InnG & e m Ol Ve AutG

Vipvig v(xTv(g)x) =vT (xT)gvT (%)

1 VI )=y KT v () =y 51 Js
vVipvigH y'gy
s %(G): InnG osls ol sl . Ve EInmnG b

Il oS S LX) =@ g xgx” dals Ly 1G> InnG

\

V) =@, =0, 18P XYEYTXT =y (DY ()
e e A A e

xe Kery = (VgeG) xgx”' =g =>xeZ(G)
= ~G =G = IRE
InnG = Imy %@rw‘ /Z(G) s Keryy =Z(G) ol e
a”ba=(a"ba) = (b") =b" 0y b €Z(D,) grin
(.-.L‘-:Lisu Z(DA))J b 54 s DA = {\,b,b‘,b-‘,a,ab,ab',ab—‘} r._a_)') J
b e Z(D,) o b7 #Z(D,) gl . Ak wsl LT D, Sysoiplys 05

Lybog buls a b &b abW.abveZ(DA)ﬁJbﬂ agZ(D,) ,


http://math75.ir

IATH?5.1R
P Y Jad Pl >

C ks Z(D) s abT s ab e . o34h bule al b S oy S

¢ Z(D,)=<b">=C, :plplu
D, -
A(DA)—<a,b

=<a,bl avz\,b":\,abzba>

=C,xC,
' Q/Z(QA):C'XCY 5 Z(Q) =<x">=C, wlis b«

a’ =1\, b* =\,a_‘ba=b—‘, by =y >

u,éjj‘_;wb/\ij‘w)}éojfglaie})fbw.@‘Gﬁhd“,ﬁw}bﬁ&wk—r—f
DUfI.DA=<a,bia*=\,b'=\,(ab)'=\> LS o kS e el )
F R 5 F e Sl ab T 5 (K g it 03,8 25 53 3 gasiien
Dy = AXB ol gl ol 38 50 55 Y a5 n 51 e 09 8 05 e85 S5 BLY 45
o ANB={\}om bgAdJ>= B=Z(D,)=<b"> , |d|=t«s
o DT EA was e Ol & (AD) =AD" = A4 ol .AbGD%:CY

el pdibas e D, ol ity ol ANB = {0} Lails o, B 4
&ﬁ&b}bbﬁj DA)‘NC)Ba);&)o};ﬂ)&JBJﬁA{
)(r{.;@ J.Iéa')é <ab.b'>)l.1 (<a,b'> o};ﬁ}.slw‘ uL..gg_ C‘,XC‘.\._'

LZ(D)=<b"> 05 Q%(Qf CoxC,y S 15 ar g

Slp ol b aZ(G) 5 Sy O sae 2 ¢ Sl (690 G/Z(G) O —Y-0
cg‘,g‘,Gijl. g=a"z ciy Olg o nez , ZEZ(G)&L sl geCG
: r.i)\.s GJL&&)‘K.’L@JA‘_{{‘L{Q&T
gg =a"za"z, =a""zz,
2 “:“”‘LS;J‘ 2, 057

n n _ o mtn
g\‘g\ _arz\'a‘z\_a‘ 'Z\Z\'


http://math75.ir

IATH75.1R _
Loy, 8) pjmi s Y

sl AT G ol b dizn 65 0 2, 5 2, 0 g
Sl 5953 o InnG &40 ol 5 8L g9 AutG US55
el LT G ey ol 535 %(G) a\Jﬁp‘G/Z(G):InnGdS,

S 0l Sp 3 Y a5l uae oK S wsl 2K WL @ KT ca e dutS, 51-Y-5
canso S 1y A={00), (70, 07) faogame @ Gl gy 5 ¥ a0 1 puie
Wy 1y Sy Yas e ole Oy oKT )l &K b 1) pbe dw oyl aan @ S
A} ol a,fedutS, 31 cpiply il gl <2 b a S

u,«.;.a=ﬁ )aﬂ_]=id d‘jbb)‘bw&@ﬁbA,&Lﬁ aﬁ—‘o&Tc.L'JoLf
|AusS;| <6

B s b Sy e %(S )zlnnSr 5 Z(S)={1} o Jo
u-«.;s;.w‘ le"b
#=|InnS, | <|AutS, | <

AT r Sy AutS, = %(S )= S, ol ol InnS| = AutS, Aas> o 4z &S

o> m CxCo=<a,bla"=b"=a"bTab=\> WS sp -V-¥
C ol ¥ aie i {a,h,ab }asgame S gis a5 C.xC, ={\a,b,ab}
das o oS 1y a,b,ab s sl S et )Y ca KT oa e Aut(C, xC,) 5
33 b gaiie (@,0,ab} s s Jes b @ S s b
Ol &8 Wlego U Aut (C, xCL) =8, 0sls ol gl . Aut(C xC) £ S,
ol T Coy Co X C i o oS5t {a,0,ab } 5, 8ol =R
s 1 o sio (@ BLab )5 o pie g3 Ciilole S G ol
0L Y8 53 &S (g skilen . 35,5 0 L o gusd &K i Sl ol 5 dad e
Ll S 29 S S nst0s S Sy s CyxCy pl o AutS, = S, 4 o5l


http://math75.ir

VY Y s s ATH75.1R
oST s, Pe(X) = 87XG L o o5ls sty 3w yo > @, sve€ Z(AutG) F1-Y-A
ol x€G ply ol . ve, =PV el aails Ll
V(g W(x)v(g) =v(g™'xg) = g v(x)g .
S sphoedalie ¢ Culiy V O . gV(ETWV(X) = V(X)EV(ET) oplpl
I 8€G p sl o V(@) =g ol s gv(g)eZ(G)=1{}
L) S, = Aut(C, xC,) &S 4SS 4 g5 ol ke Lo WS Sl 051 O (41
LZ(CxC)=CoxCy# { ol asms b Z(S) = {1} 5 (0-v &

Gun) C,xC,x..xC, Lol Z; 6)|>j5wwa,f4§¢.u|célj—Y—‘\
VSl 0313 0L (6l Al Z) ram 09 8l e pa s 65 VA 55 Sl
6‘,.‘.59.\.»@@!@5@1 Zp ‘_;-,)u;la:-\;.&&;g‘g.;

v[(a\,...,an)+(b‘,...,bn)]= v(a,,,...a,)+v(b,,...,b,)
.LA:GAQ..::JK

v([m(a\,...,an)])=v(ma\, ..ma)=mv(a,...,a,)

Lol AutG &S das o Ol ol ol i sS85 S5 ¥l o
B al oS Jb- . sl Z7 (515 5 Ub 595 s e sSmn a5 sac S 05 8
|,Z;L;,U_;\M,§~6|»'¢.,;\§;ﬁJum&w.wuu.&qm) Z

Sl GL(1,P) @ 5 (550 S &5 pabgr 3, Bty sl XN oy 5o &

s oy ek o3y £ € G 6l il LTl G o&KT ¢ AutG = {1} S1-Y-9e
1> (B el Tl

2»3G=Z(G) ke g€ Z(G) B 5 SVl oty 8 lawsp s 5
Sl AT G otz


http://math75.ir

MATH?5.11 _
Loy B i pes Fasw e VY

Wl LT GO LY Sl B )p e ) g pie oK Juls G S 53
Sl 258 e, K ViXE X dals L el Crey oK
) 3 Gl AULG 5l ol ge VS 34d s sdalie V(E) =87 £ g 04
$has 65 1) Gl dBb Y 50 51l Gl e o ol ply ¢ Sl a3l 6
R PR P O T S T DYV B NV (BN U O AT TR TS [y
i Il el G sy ool (s 55 Gl s Sl it iKl
el b G L G=C s jo . il 0 ¢S5 ST
o il 298 e, K VIGGAS ol Cwys (@) -Y-)
e a,b€G gl
W[a,b)=v(a™b ab) =v(a) v(b)'v(a)v(b)
=[v(a).v(b)]eG'
WG G plpl
Z(C,x8,). 1,& kb 5 L,C =<a>«& C, xS, .cwl Lk (b)
ods o3y 3 Sy 4 VIC XS, > C xS, et . cnl < (@) >655 55
S o A3 1y
v(a,z)=(,(\Y))

(Vres:) {v(\,ﬂ)=(m)

WZ(C xS)) @ Z(Co % S,) Js ool 25 8 Slism; &GV g
el VEC X Cy oo b i S0y 5 556K s Jals 4, . ool Ll (€)
ANV Dy Kerv ity . asl ay 8 s, &5 vid, = 4, &S 5

Lo bl STV 4S5 50 e s 5 3L

ST ¢ owsl s 8 L, K ViG> G S el canys (d)
G") S G 5T g et W(g") = [W()]'

KT sl 258 S, K ViG> G Bl oy (e)


http://math75.ir

MATH?75.1IR
V&Y s s e E—

g =1=2v(g")=1> [v(g)]"=\
. V(Gn); Gn \"—'-J)T@ k’.«ﬂu\;‘t{

a(Y)b zssm a(x) $1s 5 51 el YU ga XS wns Ol Sl SIS Y=Y

oy A8l
x=g"yg & a(x)=a(g yg) =[a()] a(y)a(g)

2 Jool et
BeduG 51 & 2 Ol b Sl AUIG 55 b N Sl 03l 0L (s
Cond 5 b s oIS S B0) Sy (Baf)c)=c&TcaeN
oy - afO]=FO alum 4 pll ol i Uy
4T e (B0 0) = B[B(0)] =

b JUp N 15 C G &S s Ol ot (JI5 NC <G 03y 0L (gl =YY
Sosb 4 3, sy IENMEN G, . ceC 5 geGAS o u
Sl N LS 00 C g fpuioman s g=N'g oS

glegn=g en'g =g 'n'cg =ng~'cg

Ly:Go>A4 .y, inm>gng” ENOT pasSy, edolsgeGul—
2o Ot Kery =C aS LS a5 oS (o i W(Q) =Y, dals
Il S e oL f%u_ %C 5 sz, &L @ S W(NC)S T S
gty =y, el KTcneN , 81y Kery=C o, p(C)c ]
W ey S C b5 St 00l 0Lt gl o W(NC) ] 4 S w(N)c I
.{gEGIl//(g)EI}=NC45r.:JJOwJ{'l{C¢M\d§1QG$_‘%Q%Cj‘
AT o s Kery =C 5 y(N) =1 & Cii> ol | o9 00l s

s Z(N)=NAC 4 %(N)zl s ¢ oot

Iz%mC:N%


http://math75.ir

IATH75.1IR _
(LAOJ;)"J{_JA;J))‘L}R v¥

el s V) 0 i NOC =0} 0T ZN) = {0 50
LG=NXC iy G=NC k. ol o 53 %C
(V.7 o W) AurS, =8, Js. InnS\,z‘%(S )=Sr ol Z(S\,)={\}C)g

M@JMNA);JLJ‘E.}_‘JJ)J Sr‘ﬂ‘jld&:ﬂﬂ'&"}s\.)“s'b:{).)?ﬁm
2358 or Jol et

ot HSv(H) o o)l g3 5l KT v(H)' 'S H 3 v(H)<SH 51 (a) -Y-\Ff
338 o Jeol 5l
Ay vedutG p gl o&KT ¢ ol aanin H, » & xenH, 31 (b)
v(x)enH, L. v(x)eH, o2l
V(x)=v(h)v(k) e HK &S oo ol x=hk LT xe HK 51 (c)
Lt elhk ol ,s o c=t1t2'--tn;...; cceC=[H,K]xS Lo (d)
ol Al e £ = 1)
v(e)=v({t)v(,)---v(1,)
of 3 a8

v(t)=v[h &k ]5={v(h).v(k) ]

C sl Gl Js s &6 0 51 il L cwl Juyi Gy H (e)

Tiakas 5 04 (K)S K s e ik H 4 @ s 9 SV Js . p(H) S H o&T

S ol H s wasia Ky (U2 Ly @) Bups & @y
K9G uS o S 9(K) S K i ol 9(K) = 9 (K)

s KSHS s 0 ay . K=v(H), veAuG .S Lop -Y-1

H% oKJTcHI%I SG/H dy—’% =m 4 |H|=nuis

R IHI%{’ ol HRA =KAo 8 s Jy 48 e sk

‘)m‘


http://math75.ir

\4A] Y Jad Jlo Jo IATH75.1IR

s HK=H gt [HEA [y o e fi(mom) =) 5 e s Sy a8 o
Al e K<H

abeF 51 Jy . (g7ag) =g"'a"'g 1,5 a” e Fo&T « aeF 51 -v-\¢
wasia F dle . F<G ol ply. g abg =g 'agg™bg |, —jabe F o
s - VEAUG 5 aeF S 55 o) edalis 6l o LoL (WG o
g e Sl i il g 'v(a)g =v(g'"ag") b g =v(g)

. V(G)EFJJJ{LCJ_ ..3)‘) S48 V(a)_}‘

Dy Ll G 4 G FE Oy Sl e (23S Sy & ps Y, -Y-y
Wl 3 3 55 S Vol gl el gy imean V, &S 555 e oo V(X)) = X
FeQMV o Gl il 075 e wainin 08,05 & H A4S 55
-£xxeH cg,..ﬂto.e.\mbHoﬁ-.H=Q*KM;@ow.v,(H)=Hri,l>
els 1= px7 # e Gl oty Y€ OV oS 0 55 5 S o Sl
y=tx=v,(x)ev(H)=H

Dagh e ans H=0" ol ok

—P eSS 53 sata 5 S G 5les 8 - p S ¢ H 3l o 03,8 5-p &5 -Y-1A

op At H sk 038555 -p « Py P S (55 Sl g 09 85

HAP . col Gl w03 8 5-peSS PS P<P 3y P<Pus

SuS bl P<HAP 3 PSHNP ycul H 058 j-p &5

G w035 05-PSS Py HAG w8 3 d=. R=HNP=P,

— P 53 dyeta Gl gl 5 Sl H 3V s 098 5~ P &S5 HAP ol pl by

ol G 3l sl 03 5,05 -p P S PSPl ol H IR b oy 855

s 3350 G laghn 03 S 55-p 15 P=g7'Pg sIgeG sy nlple
s HAG o J


http://math75.ir

IATH?5.IR

(he);)dﬂu:‘})“if.‘?
P=PNnH=g"'PgnH=g"(PnH)g

PAH=P & st ensPNHSP 0 s |PNH|=|P| oipty

o [H|=p" a8 o [Pl=p" oipe  |Gl=p"k a5 s
s st=koT 58| G| = p™"s o |[HAPI= p"
kd

“THAP] T

n-m

IHP
H

C‘M'%’)‘}Lﬁ“°3}fﬂJ_pd§iHPHgﬁ‘f\‘“
3 G=S8 e S OBde 1y, Gy Hosy Juy byd 48 55 J
ol St w03 85 -Y &S P=<(VY) > L LK e s LH =< (VY) >
.HﬁP‘:{\}}lHI:Y‘sb

\ig

PoT j5 a8 HSP ol A3b G 31 Jbyi 0§ 5 -p e HaS 6,5 -Y-14

@ Gl e 038,05 —p & s ol Gl s 3555 -p eSS
iS e o) HSP, cut geGel ¢l g Pg e
~p« HH «...H, o8 55 H<G \,; H=g'Hg< g 'Pg«s
3 i et Jo 5 S ghow 038 55 =P S O 3L G plate (G skw slaey 5 5
el gl 098 05 =Pl 03 J e LB P I G5 a5 oS e ja ¢l
S 548 oo sdalie Jl

LW G oy HyoH, Lpals ()

CEFEJ Sl @l ST o0 Cowds undly ol 5 0l s G=H,---H, (b)
|\ H,-H,|=|H |- |H,|=|CG| s H nH, ={)}

beH,, aeH, 5\ &y ,» sH NH-H_H, -H ={} ()
Nap]eH nH, ={i} &7 iz


http://math75.ir

IATH?75.1R
A2 20NN G P I I P

el S sk S0 B 1) = P s pibsle G oS ot on il

e Gy 0T ok a5 -0 il L |4,]=5e=oxy XY s <Y

g A 0s2) CoxCp 0T ok slgas S 505 =¥ Cp 0T sk slers 5,05
Bl e (I F a3 el (s e

s S e sle P 0k HVOT J3 a8 5yl sy sk 09, 5 -0 ¢ Ok +)

& sde YE+) &S sl og 8 05— « YE+1. 5505 5925 gl 0y S ,5-0 Jid

¥ ces pdly 53305 spm s g 0s 8 Y a3 b Jlem ey 35 3 gmy AT e 0l

P05 8 25N VhHN LT o s tloen (oS LS 3503 35 S 05 505

Hee 03 S 25V 035L L gt cam bl sl s s S e sle 180 YA S

.-Q'Tuﬁﬁﬁw.l{}l:ua_’;ﬂ)—vL@«wbugs\{é‘})b‘tf:)b:ﬁj

Ogr pla K<aGoe g7'Pg< g ' Kg=K plolh. g€G A4S 55 ~Y-Y)
40ss b oy ol K (b 03,8 505 - p &K 55 87 Pg KT g“Pg’={P|
keK o sy sy ol o dzen K 3 ggs5e g7Pg, P gh
gkT e N(P) 5 (gk™)'P(gk™")=P Sjp0 cpl 5. g 'Pg = k'Pk &

.G=N(P)K‘..1)b cCnl Yl oyl 8EG ol 0. g€ N(PYK ol b
o 03 8 5-p S Po&T PSHLG 0y . N(PY)SHSG LS 5
» S L=N,(P)H den Jgl cnnd & by . L=N(H) &S 55 .ol H |
Gl iy « N, (P)SN(P)SH Js.cwl L ,s Pl by N (P) oT
T pcwdly L=H

P oons Ol b 3L S b 038,05 -p eSS Py SSG S 55 -Y-YY
038 25 =P S &y s Gl G5l g 65,8 5= p &K Pl (559
ol iz 55 P gy oo 5,33 P 0y S PSP (Gl P


http://math75.ir

MATH75.1IR
(L“_’)f);r,‘__,—‘:g;‘_’)ﬂf:?' YA

JRSEﬁ)‘b'”‘u’{{lP\'zlp\"\iG)‘du°};ﬂj"p‘P\JP\' LS A
e BUP Jy . dzen G b ooy 805 -p« P 5 B S PSP
s 8'PgSP Js. g'Pg=P & g€G )b spms oplpls ¢ Aua
03,5 3450 5l slers £ 05 Pes g-\P\gQﬂ‘th’.‘(P\'=1Pr]:}g_\P\gl

c3shen Jolm §7Pg =P oy dzen P63
ste 1y he fAINH]) cplpls . S o sle 1y |[N| s |H|{HAN| Toalas
2B ap Py xS sy ([N H|) S ail Sl oe p S 55 a5
o S e Uy [H] 5 [N] P! ol . 4S5 a3l 1, 0T &8 wil p 3t Gl
PuPRJ> . |P|=p"=|P| s R<HWP SN & PP 530

P<HNN it P SN2l wils wb NG O 5 dies 9350
JHD il . ol P caund 6 |HAN|

bl VA =B N e

AV EIM
[HAN|  hes(HLN) T

S s |HAN|=hfe(N

[FIN| = S(H||IND
ol [V | =| N | cose ol 03 .vEAutG s N 4G 48 550,530

|[v(NYAN|= he.f(v)],|N]) =|N|
LS a ol 1, VN) =N 55k

334 Sl YO 45 5l w098 50 k Juli G oplply . Yee=0"x Y (a) ~Y-YY

AS pesle HA A b G (K0) =V 0gr A8 enle Y kg k=04 0x 0T
ol a5 4873503 3 5y e gl 09,5 550 &K G ey X =0 nl b

sae kg k=V+0x S Cl gl oy 8 550k Juls G opl o fe=0xY" (D)

s 09,550 6K Jals G oty 5 x = 213 oslss . S ge sle 1) ¥

.@ée:bGa‘jt{.M\fddeng‘Abﬂw


http://math75.ir

ATH75.1R
V&Y s il o

Syrmy S g0 2o 1) 0F sue V\HYE &S w0y 8 L5V A+YE L 85 =V xY" (0)
@ils plate yae FA L,L.u,,f,,'-vm.gp,ti;h.\.zpuu.,;,?l.;,u
c3 1> pae OF 3 g 8 g anbly il ol °)J?J!.)‘Y":ﬂé-“"‘il'!&:;’z“'“'r‘:‘:‘l:'
|,\~a,¢..‘|a.ou_,4,¢§,L,g;,;w,l‘ﬂgm,,f,,-_aﬂ.\,:.ro:vxa ()
Oles & Ly 31 550 s Sl Jlo 5 oS ghons 09,8 505 -0 &K ad oyl pl ¢ S o sle
038 250 H A o3 5505 3 ms Jloj sk 098 55—V & L ooy
.G:HxKJﬁ;;@owxh;.mp,@a,ﬁﬁ;—vcK,,iz.,
il edi e 0L NI S H (K <G ()

| 2| K] _oxvy
|[HAK]
e f (| H| K=y, HAK ={\} (iii)

.HK =G i, |HK | = = Yo (i)

AT s GEHXK=C xC, =C,, ol

6 oSG b Cgan g sl 05,8 05 -0 sluni KT |G| = R0 =051V ST (a)-Y-YF
=0 sl s L el VN ORIV Ll B S e Sl O wlay
S 315 hwog 8 550 6K bid G oyl ply ¢ S oo 5le 1HAD Yl sla0s S 05
S 03505 AW K wlie ub 4 il by OT 5 el H I, 0T

JB-.:)‘J:J?;MU@K‘)QT&:JQM

H K <G (i)

¢ |HK|= == {5 G=HK (ii)

=vomHNK ={\} (iii)
'G:HXK:C::XC\V:CAME‘thi

G ik osle G S 5 0,50 5 3P g5 51038 &1, G ()

= . z .
‘nq>\ ‘np>\¢,{ljt{.c.ul,l:..03;ﬁ,—q cnq‘,‘,l._.uajjfﬁ)——pcnp‘_gbb



http://math75.ir

IATH75.1IR
oy ) o3 Gy wr A?

.q>pky_|ﬂtfan\(p«JL.ﬁ)w‘np=q.u_b.,u§g»>k-\)q‘npoﬁ
Lo PTL P, ol AS asle ly P, o)lss
KT e n, = p' 3BV il il axils @ 45y Sl pplaze suie 1,(7 =) L
038 25 =P Osr 3305 syms § Al 450 5 ie Pg-pg V) =P
LU s Gl 33 OSS S m, = s Sl PRad e s G g shen
ol e oS S P>l s my =N (G Sley) Jy o ny = el adls
Mba)bh‘ij&ri};uAb;:bg

s S sty gen gn Gl b glaeg S 5= P slad sl a4dd 4 b =Y-Y0
qEV(palay) O . H=qL n=) wwl Jsl o . n=V(p sl
PAG S 35 Psjiypamin shewos 8 05 =P S G ol oy 1= oy
Ll ams S ol gL Y=Y (Yalew)s |Sr|=vwi‘;‘.\iﬁ§i,z;,> S,
‘ o b g es £ Y e Sol) ol
35 o Olge « |Gl=pg & By e ol G ) 05l Ol
038050 S G il il el JB P NI p>G S
bl ool Ll g5 gad ameD 53 9 3518 Jbe g
@l G oyl . g#1(p alay) 5 p#1 (g 6le) S |G| = pg ass 5,5 I
et Qdly Gsb 03805 -q &S s Py ok 098 25 -P &S
LS o . didlie G030 e s Jil sbase gl Py Qo
sy xy ol xy=yx ol b Psz{\}Jb- .Q=<y>cP=<x>

od 633 G=(x) 5 pq 45 s

Jol Sy s Ol L Il oT Jta S, 0,5 05,8 5 Sl iie g —=Y-YF
N=YEy n=1Cd . Sl YE 1N ade g o 61y 14550 ] 03,8 55 &S

: “'l)b YoV o f}?}/\_,\"ij‘&\?},?ﬂj‘_;‘x.cﬁn‘c.ﬂ;b


http://math75.ir

IATH?5.1R
AY Y Jad il >

¢l<On)>[=y M

¢l<Om)>|=r M

¢l<Qre)>|=¢ ™

e!S\.|=? s S, S )

¢l A a5 0 6ol Sy jles 8 5 show =Y &Kl (YE=YXA  (B)
Sl VY 45 e sl A, (8)
olalin (1. 25107 45 po Sles 8 05 a8 @S o lonl . K0 i yo 1) Ay 05 8
ST Lo H ol ol 3L 7 5n 103 8 55 &6 H oS S 555 o
A =S 0lpl 5 (Cus 7 a5 1 sple gr b Si0pr) b
ol Sl 5 Ca&l s 5 sty K b 1) e 6 S, s S,0s 85

. AL @l::g;&lﬁ@dHUﬁﬂ)‘dé’:

.yeg ' PgyyelP o LiL.y=g"xg LS 55 geGeS ol -Y-YY
YS9 0 8'Pg 3 Py yeZ(g'Pg), yeZ(P) 0p—n

(P.g™'Pg) < Ny(y)

wos S =P Gl de G gyl Glaog, S 5 g'Pg s P Js
P=cTgPgec ceNo() &S sl plply Azea No(¥) gk
s gceN,(y) J-
(ge)'x(ge)=c"'g7xgc=c"yc=y
s 9350 N(P) 3y 5 x ol ol

oo Qs Sl €6 s Q={aH |aeG fus s -Y-YA

g:aH — gaH


http://math75.ir

MATH?5.1IR
os ) inpod Fas e AY
P35 o, & e 9(g) =8 s b iG> Sg e S i )
s w1 S .aeG ol aH=gaH Siys s 51 geKerp Jb. ol
S sybge oy pipl.geaHa c a€G a gl Bl S 5 SISl Sl
G 3l oy 038 5 nSop oot & s o> >lp . Kerp=(a"Ha
aeG

%er(p: Imp<S§,.
Cb [H| =10 Loy 8568 H S asl |Gl=5 s osle G uS 5 3 J
qt{)%zG,c_ﬂmuGoﬁK:{\}g,.utfuﬁxswu H o&T
Pl s S A2 Y sy ol b a3l S, 5l s 8 5 b 0l L (VY
3PS 5 1 4 G sls 0L Ol on alia ha) 4 ol A1 &

.&:n-ua:-;‘#' EY'

VA 7y =N (Valey) 8 wil o) 6,55 b 71 e sk sla 09,8 05 -V sliws -Y-Y4
Sk 038 15V &K Gl G Soygme oph 1 33 Osr c BENV b AS 0 0le 1,
Sloy 4V b Ctgian VA Koo o g 55 Wil o Jla i 7 Gl 3 4 e
Al N (P) o - ol o 03 8 55V tia bls G ol ply . dlon A ol V
INGERY [ = Y pusfs sl Ctia ey it sl
VS M g 3 O 4 5 s b [H| =0y HSG aS o
DA ke VP L m = (Velew) L 0,50 B o 1y H o gske glaey S 5
gl b el Kdly e 05855 -V &S s Hy m=) il
A2l G s 03 8 05V U K i pls 5 | K| =Y o
das g O ol 0 HSNG(K) ol iy b ol H 55 i KO
el a3ls & ol 5 [ NG (K)| =71 a8 e sle [H| =0 F o


http://math75.ir

MATH?5.IR

V had fSlus Jo

oty [s]"=[t,s]e[T.8] wus [s,¢]e[S,T] w5 si@ -v-y
L3 F B Oy St oS i ok [S.T ][ T,5]
Qﬁ h_‘k—\hk=k'kGK) HQG ‘J‘.’.) h-\k_\hk=h_\h,EH Jﬁ)lb(b)

e HOK={\} < 5 . [HK]SHAK 0K <G
gt bl K e b H obs y [H K ]= {0}
P [xy,z]= Y'x7'27%xpz 51 sl Cmami(€)

U xzbly.zl=y 5 2 2y 22
o (LK 1S LK) 3 [HKISTHLK] bl e

[H.K][L,K]<[HL,K]
ot [HK)<G s [hL k=1 [hk 1Lk ]e[H K[ L,K] W

AT e Sl obs
T gr s s Sl 0315 oy 1T, 58 01 (d)
Z(G)y=<a',c> _m.C, =<c‘ ¢ =1>30, =<a,bl a' =b"=(ab)" > 45 6 p-V-Y

oo v 2V S 08


http://math75.ir

MATH?75.IR _
Loy ) i fasu o A¥

{\}<<a',c><G
Sy b sl 655 0 G 5wl G'=<a" > Sjpm 0 G e . ol
G><a'>>{\}
o 2 e ol 5 (VLGS e e s Sl 93 WS SOl g Gl gl S
G ol Cl Z(Q,)=<a" >y <a’ > Giaes S @b O, il
U ppao o O ity VLS
0, ><a'>>{\}
ot 3 g Gl 5 LT sy S 5L G as o 5-Y-Y
G=(G,| cul ATl 5 G,)
Socopdbiny Gy Gy O Ji-
G,=R <R <-<R =G

o)j?ﬂ)' H;‘Ls)}..))‘))ﬁ_, &:—uﬂld‘.‘f RH])J R,.“SiSn—\Lgl){QT)J‘S

G _.
U'-’.‘J"L’ K} HZ“K—oKJ‘chG)‘wC)b-

G,K G.RR _G,R G,R, G
= S S..._(_ P
K K K K K
G,R G,R, 5
@‘-Slsn_\é‘j; AKH-\ ).\JLAJJ A '6@‘.303;)3_))‘6}»&
Ji>
GK_ G,

K G,nK

ol AT G5 ot AT

G - GK>
Sl — Tl g,y —2—
|t 02 AT =

G_[GK
K\ K


http://math75.ir

ATH75.1R
AD Y ab Jilew >
. .7 e . .G
& G A 55 asbor Wy N5 (LT slers S 05 L H——I-f_ ol
-\:..fu.afvuabHSdo‘jaxonf
G=G 2G 222G, ={\}
S i 53 1) 5 S 3L G sl 555 e 6 S5

H=HG,<HG, < <HG<HG =G

=

w2 8, €G g €G chiheH o, HG <HG,, J-
(W'g,.) " hgh'g, = g h'"hgh'g,

ol g€, S gl X8 = 8%8, « XEG a0y s
kT ooy, S 55 Leg, S a0 s ydign Jol> gL W g g, € HG,
T 2355 85 oy 0055 g o 5 (3 g A 5 0L lel b (505 8 05,5 05)

g g 5 T sy 8 5 Lol

L S B SS bl andd jleslizad L Y -F
H _HK
HnK K

3

Tty BAA Kot Wow K=By H=ANC G=4S o 5

AnC _(AnC)B
BnC B
H=4G=A4AC S do 15 (LK) 50, oolol ands 1 eslinad L Jl-

Zr-i))T‘_s‘Q-“*’% K=BC3
A _ ABO)
AN BC BC

Sy p Jool ams s A(BC)=AC 3 ANBC =B(ANC) Js
S b ndy Jmos 8 o G s 5


http://math75.ir

IATH?5.1IR _
Loy 3) on i fgs 4

/=G <G <--<G, =G

- G,
Al g sm s HSG U 6 cul AT G_'ﬂ'*f&dub“e-u‘f

=\

P,
(\}=GN"H<G "H<---<G,nH=H
('4__)‘3
GnH G.(GnH) _G,
Gi—\ M H Gi—\ - Gi—\
P . = P - GNH
AV s ol (Gl AT 09,8 &K 51058 505 eK) LT Y A
o\iJT‘ K«G
K GK GK G, K G
—_= < <o L =
K K K K K
r{)‘b J‘>
G K
A _6x_ g
Gi—\% Gi—\K Gi—\(Gi ﬂK)
G K
’/I< Gi . - . =
—_— )‘WC‘)[’A};&J

=\

= o < 5 T —8L ok, el
c el (el T 05,8 K S a3

VJ__)‘AGKZT 4MLJ{.J.;J>—§“}H}}jA)H<K;|

Gl AT Julge U K (s (6 m 05

AP


http://math75.ir

AY ¥ s Jls J> IATH?5. 1R

.. G G L. e ]
w‘i'ulffl"%gj"'l;);%{u‘f‘f‘wé‘ﬁ
4 _4B_G
AnB B B
by 5 &pds Jo 4 G Fpd e
. A — delu b N V) _—
e s Lpd Ar\B’ P ) ] Buif 3
LS Al s L&L
_ H HK
(KN G R IR RN ) M g = s ol s (a) -Y -0
o 98 2 2l HAK Kr:‘.)-’ 5 (a)
HKU?.‘J”L" cwﬁ.l.g“}a-K }“I_j—{‘]g'b‘ C,w"HxJ._n‘J’ o)_)f)‘w

Pl iy
80 a5 s Jn sl o Ll ()
G=0, =<a,b[a‘=b‘=(ab)'>
M HK =0, Js dzes Jlj 5595 oy S ) K=<b>, H=<a>
RCOW

Mﬁg(a))édsuth{oudfb .A:M‘C_‘..»))(C)

B Z(G)HAK,TC Z(G)(ZH;\MLGJ‘UMcJJfJL)& H.\:Supjs—\"-—f
03Ul U.Z(G) C H AS (5 b s - 35,8 (oo ool a5 5,05 )13 H Ll
M Gt |G oS T 45,0 8 ooy S ol s 47 55 il |

z H ] C .
')'!‘U;fl'}ii"'szc—;—)—k;‘ﬂ s‘_,.n.’.'..n‘ uﬂﬁ)‘d‘j‘.sﬁ‘ Z(G)¢{\}Oﬁs‘_~w‘

23 dyebe G sk 4 s ' 7(G
LA\ J ‘—‘\)

S

ssb 4 s Sl Jup K s H gy o gl oo ZG) ol & ¢ cwl sl

b o K s Jgadin Sl


http://math75.ir

ATH?75.10 _
Wy ) oo st AA

N(P) ¢ v=¥) alies e loslizal b sl G (w05 S 5SS P s 5
N(P)c%dj‘w)‘oﬁw‘bd‘jb)@|G PL) uﬁ:y)L..ijbfij

il Jb G 3 Py N(P)=G cplpls. diboi G Lamaos S 5

ST | Z(G)| >y B -v-v

. - G
P AT 76 A 26
G
.’—_Z(G) =A’IZ(G)I"Y('%JL’O&V“%";“‘“‘*“‘:"J*J"Gu»‘)\f«f@ld\

G
oo g 03 Lller e 5 XZ(G) pae 6K il L Z(G) .

G 3 AT 3523 S0 H i H=(52(G) 55 532500 M 5
c.LiL:JngjsHJ::Sué_,j.c,..ai‘_g)).sHAS‘..:AJGAOL&H.\:{I.C...»!!H!=A\{
s SIEEG AL W, K ki s, <x2>wff.5 . H=(x)xZ(G) ol o
as db- . X" € Z(G) Sype cpl b 03105 [XT,8] 21 & (5o b 4 dsl il
gxgeH ol Juyi Gy Hopr 1,8 5o 1, x787%"g e
gTX'g =X Suas s ) ol H ) (g i g a6 8TXE
LSl A G ST [xT, gl =Yl b
sl H#2KG Cia w50 5 6095 03805 99 Ky HaS o5 Jo
Wsg a3 ol caes ol b CHOKSZ(G) ppls s G=HK .,
L adtes S |HNK| <Y &

|HK[| K| = 1| K]
CH =K 0,8 s ol S
el D, gy 53058 25,5 et Jle &

sl 53 4l (655 0 (5 &S5 (s oO&ST c Asly alte O 09,5 G Z1-F-A
k;AL:AGJ?‘u—gFJ;w@dwbﬂd‘o&\ng‘jax(}&:ﬂdwyf


http://math75.ir

ATH?75.1R
AV Y Jad Bl Jo

Lgl_).:_)m HIHJAL:LQMJ}L M.b‘_,]uu HIAKST(..,U&L: Lg‘ ISP Ql‘,.'v' A
bﬁg’)ciZNjA‘ﬂﬁH,.=H,+‘a\jb.¢$l{idﬁw‘53|w

ﬁH,:(N]H,:HN :
in =
el 015 g G ol s Hy = P}l
A3l el gl ekile 015 gy D, =<a,b|b =V,bab=a” >+, 8
en Doy [LLH =05 [H,G]<H, o> H=<a"> 35
S oS o odalin g K =<a" > s 15 e sl ol (51 s 015
%=<a,b|a‘=b*=\,bab:cr‘>=sr
s Ol g5 3 45
G s 251230 o&T ¢« sl G sl okile 0155 g1 03,5 51058 5 & H S
S (Jyens DU oads L) ol (gl oila Ol oy H o a3 0 Olis H
o8 53 1y Dy ojlss  (Wsbge S 0155 gy 015 g 09 8 6 51es 8 5
T s Pl S, 09 s Al (Fad o;fdﬁl S\.Af‘..iu\.p Vb s
(2ed Gl by (e Jgh o 4 L) 2L i Sloile 013 g0 g ¢ 3L g0 Oy
Lg‘aJJLoQbJG‘x6;’_,.....:5()&&‘a&hd‘jgxoji&)‘wcjlﬁ-ojfg

(el 5l elila Ol 31 09,8 &S5 1 gtad 5 09 5 S, 03 8 5a dly 53) iy
S 5 yh g o3 1a Flonl Lo L (S3ly ¥4
[xy.2)=y"[x.2]y[r.2] .

548 Gt Sl IS ol b 54l salgaed geGS[g,a]b_[G,A].Jl:-
‘;,.x"[g,a]xe[G,A]ri)baeA, x,g€G o4l

x[g.ak=[gx.a]lx.a]" e[G.4]
G4« G .


http://math75.ir

MATH?5.IR
(Wos ) joi oy e A0

ol cpl iy 2L 1 WS SN 0155 gy Gy A=[A,G] S 55

Az[A,G,G,...,G}z{\}

.upo\l:axm,:u.;e&T‘Aﬂ\}ﬁiﬂ

Al Goly g 0s 8 &K S s dly 05855 S8 A4 S
[G,4]={} o [G 4]= 40 1[G, 4] G oot 5[G 4] 4
2 A5 [GA]={ ot et 015 gy G o Cans iy 0Kl
2,8 IAG S

wtl b G S 0 6 amd o LS Ml Bl alin 05 8 - p oS G ST 5 5 =¥
slasl S5 5 Bl pie &S Gils (ausf oIS & & S a5 L ol
o {1} sl Slmn g GBS I il Gl il S5 50 oS
Cd e K glls gie &S5 1 e Jald (a5 NS a L Sl (a5 OIS
Gl guiae & Juls 2wy oS &K Gl i gbls G alpl . plh &S

LZ(G) # Vol b
G Z.(G) ..

s | ) L 5 ol aelst L L LS ; :
Lly oy S be oy p) 4aldl b 726 S Z2G) o
:{"f--)JT&SA

W<2(G)<Z,(G)<-- <G

u@;.@tol,:@Gm.Z,,(G):Gr,_,bn;s{iélﬁgwl@mG O 3

el Je |K|=p" 5 |H|=p" & G=HxKuas
el (KT DT i ey S S 0sr Z(H)=H 5 Z(G)= Z(H)x Z(K)
Pup'up |ZK)| S wasp ans ol [ Z(G)| = PT| Z(K)| o 5o
SZE)|# D pts el 058 -p o K KT s 415 ¢ o


http://math75.ir

IATH75.1R
Y Y Jad fls )

K ——
zx)| F

Las S5 L Sl 60 KT | Z(K)| = p°

L
Z(K) AV AL

Gy k=a'z.85 0 Ol ke K Sjpw ol o =(aZ(K))

- Z(K)
s S dighe bulr e b K sl 9 a0 e . glzeZ(K)
P AL Z(K)| J sy |Z(K)| = P76 5 b (i85 o |Z(K)| = pT s 52 e
s S| Z(K) = pal ity osde AT G Sypoisl s 53 15 A3k

o,;éga__ 45&1.._::3‘_, O'.’-‘ J‘ Iy l: e_)\.f):.

Z(%) l=p‘; |Z(G)|= p" aas s
S pratisn ool KT P45,

G>Z(G)>{}
Sl ¥ S50 G oplply s ol G5 oYU 658 0 5 2S5

P S 53y g Sl e —FNY

v\ a b V' d e
\ ¢
\

:g.m\j_,'c))yu_[x,y]&_lﬁb_.a,b,c,d,e,eroTﬁ45

V —a ac-b||yv -d df-el|ly a b\ d e
Vo= lteoy = ey el Yy f

Yy e AR | B N | O

:s;.w‘j_jo)_,‘.aq[)-‘-c.lﬁo:l.wﬂtf

Vv . agf -dc


http://math75.ir

MATH?5.1R _
oy D) mps Fasw e AV

Sl A a aS oS [x,y]=l\.‘yeG,a Sy T sl S x;i J=
gy Sy 6 G S, pl ol a=c=- ju af —dc=- B0 d,feZ a
:J-}:luﬁ
v - b
Z={|- v -||pez
\

X,Y€G>S,p0 4 G Grin oy S

s o [y YL et b et <[, 7]
(l 155 g G Sl 0303 0L 1y Sl Z il G G2a 05,8 S 550 00 0
S35 S AT gr o Yy tmlona b o5l 0395 [Z,G]= {1} pomor 01
Sose 4 2L

{1.}<Z<G
G Geia 05 5 Zog;,.,lgthg,;_,.nG;, Z &S plosls OLi 1,5 ol
5 sl S S prmes e Ot S 255 oy Sl L Sl
dida on 5 G ol g @YU S e S el il
: p—i)‘-’ ol 031> (Glgw ilo (61 o

' G =< t\‘,,t“.,t“. >r.i)b

ol 5 e ko <H > 6l b5 S


http://math75.ir

IATH?5.11
Y ¥ Jad Jits Jo

<t >4t Lt >4 G

Sl 15 g 4y <Uyy > (6l i (6
<ty DA<, , 1, >4G

ol 5 g 4 <UL >l pdlsipy G S

<t.,><G .

yeVxeX ,aulyospe 3 BENUASN Gy NIGUS o5 -Y-1Y

rebzeZ
[x,y",z]y eN P [y,z"‘,x]z eN

yl{[z,x" ]6»:,5.4.?.__.::6 [z,x",y]eN&llﬂt{, [z,x“‘,y]y €N
2335kl Nblg oV gie b [Z,X] 020 bule Ny o
LC SN ans
P ol S )3 36 93 =1 6y o S g 03Nl o]l 1 s Comn (51
‘was L6 [H,, T, (K)]<H,,, s

i+n—

X=r,(K) , Y=K , Z=H, , N=H,,

("‘Jb PP Crl‘ BE
4=[T, (X).K,H,]=[T,(K),H,]
B=[K,H,T, (K)]<[H,.T, (K)]<H,, =N
C =V[H‘.,I"n_\(K),K]S [Him-\’K]S H,, =N

A o obully ASN ol

A3 b S A B s G=H =K ds )5 cans o 5T 6l
‘:‘)J‘"Q‘.‘)-’-'\‘.J:i'

¢ Ly o a3 18 (B) 5 (a)

E348 g ans M=1 03l Y34 (D) 5 (€)


http://math75.ir

MATH?5.1IR _
(Leg ) o Fasn o AF

ol GUVST w5 5.G0 = Ll g ub il b (d)
(@l

¢ =lgw,¢"|<[r,.,r..|<T,

Y Y Y

2 Zr SZ\ “{“us'u" “.‘t’-".’.| [Z\"G]:{\} O‘l‘fftfﬁ [Z‘,,r‘,]={\} (e)
L Z, =27, T

o ol 53 d . NSZ(G) oy ¢ [0.8]€ Z(G) s x€Z(G)ogr -T-IY

o213
[v.g]lx.g.]=x"g xg.x"g. g,
=x7g,xx"g,xg.8&,
=[x.2.2.]
NAEC
N={[x,g” geCG }
Ji>-

[x.g.]=[xg]e g 'xg, = g7'xg,

& N(x)g, = N(x)g,
Z(G)SN(x) s oot b |N|[=[GIN@)| S wase s ol
Cwl N(X) )3 dgadin Lams s4b 4 Z(G) plpls 5 x€N(x) x € Z(G) 5
INl<p" =
Sheslizal U S 55 el 13 amsti e G =)y LT G o&T  n=) S

Shg k<n 5 [H:ZUH)]=p* & H oy B ols ol amss ol izl bg,

G Z(G G
e ) 0. 2O s g 1[E) ot

ol ol wlﬂ-@&bum))bMZ(;)w.[x,G];Ndﬁ


http://math75.ir

IATH75.1IR

0 ¥ Jad filuw J>

N
el it G5 Heslizal b s b <n oSG (gl

3]+

\
;(n—\)(n—r)

GI
Ci
S el G < p T S N < 2™ s

CH#G B Cjp0 ol 3. b G=OH L G jlos 8 56K HaS 6,5 -Y-1F
oy el GGl M JSh 0S5 6K 5 sete HWKT
wn ST @ 1y DEM Jy . G=OM a3 ;5 5 G=OH<OM
ot Gl 2B K S G=OM S M il Cal G Jle ST glaos S 505
Cghp bl H=G gl
M B cul G ysdly @ gm0l biz) . TE SO )b TS gy
s 23 0gr el Jly Sl 55 gTME KT sl G s JleaSlos S 5
SM<E'KE<G . 8 MZ<K<GKoyS 565 lp g ol
&S ol KT g7xg gD 5. xe® wS o b . Cul Ladls &K
ol Ladls oK S xEgMgT e . gTxgEM M U SG 0s S 5
Sl ol gl s @ 5l ghw 09 8 p5-p  T5 3 T oy TS SOF =D oyl b
T =T & w8 pomsde T=T" o) o aib oy he® &
S e ol EEN;DP® ok o gh eN(T)
Qi G s T oplpts . Ng(T)=G dis d cad a4 by 5 No(T)D=G

Jus @ ok 038 05 =P 2 ool Lbign Juji or @ 55 s 53 5 o

LSl


http://math75.ir

MATH75.1IR _
(““’;)Cﬂ.":u:'-’)*‘.ﬁ? Qf

& H 4 565 5 S Bo oy 8 5 sl Jay Sl b3 p3 G us 55 -Y-10

hx, e H\H H =<x,> das 415y ot ) X, € H .asb G jloy 8 5
625 G pups or aalal ) Lg) ) CH,o=<x,x, > ,L,u,l)s)m;f,_,.gu;;t
2291 s 3 g 4 Bog S

H<H <--<H,<H, <
alpy H,=H o)l reS gl Jesl b oo b &
sl W go = ale H=H,=<x\,...,x,>
Sl ey oK pels oK ¢ G G o S0 bos 53 G BT (WS,
jilets GL“-’J?JD

H<H <-<H,<H,, <
KT« H=(x,..,x,) 1 .asb Ao - ale H=|JH, 45 5,5 . ol

2
r.:_)'}
xweH, «x€H, «..«x,eH

S H=H, 4§°J‘:'L¢°"-‘15u*“s's=l}sllgz(sio-")“§xiEH.vJ'““’~‘:=5J°3
b Wy alze il g i H ol ply ¢l (2515 &K
G bas £ 05 sty Jley STl b s s o8 il iy Jo 05,8 6K G S 55
LS oS e

G=H >H >-->H, ={}

é . s T N
o‘,;ﬂ)t’_i_v_ H,-_\db-.u\.uL'v %{ QSL-‘ GWC)t"LGG'J-‘LSJ‘”égi

i

Hi s H 5o ool gl Gl i oo H%Ii sl ol - e 3 G
L;Lép\jt‘suwc)u456,“&63;@;0!,:@6,;,_5@@ sl
.c,.m!‘_;,,;.ugGCﬁlﬂp.ﬁ),T@@Ql,mw,aaTJﬂ

KT sl 5593 Lr G S o Se


http://math75.ir

IATH?5.1R
WV ¥ Jad files Jo

G=H>H2>-2H, ={}

é . - H .
m.-&éﬁ))@lé.)_’bd1 %IWC)‘:-)AJ‘_;J-»&‘)
L;)ch‘=HmHlu3ijLA)JbLKSG;|
K=K 2K 22K, =1{}
&S Ka 4 5 LT e s 4 s (5590 0T g slacad o )ls oS

K=<a‘,a\,... a >

27—y

IS o onls dafy pw 53L L —Y-VF

ylnzly =zl o

V-‘.‘)b ZGBM_’ y’xEAfw‘s‘f‘Sﬁ‘ftS‘

7 [xzly e[4,]
5 ot [A,B] LU 5 B ahin Gk . shs 13 [4,B] 5Ly s 4 ol s
ol Qa5 G s [4,B] o s

ﬁ)}TGAL;wJ{ zt Lg\g,.fz Qb‘b)‘);la(\) 2

[y, zt) =[x, 2t [y, 2] .

03,5 osbisal (V) 5l osbss ms . [1o 28] = [28, 3] s[xozt] = [2t, 2] ooy ot b
S [a,b] St ol Slvlr gm0 o pmidleols 5 o a1 19, 2]
o) 31 o3zl L o&ST ¢ y,t € By X,2€ A BN Gy oS o0 Ol a,be{x,y,z,t}
S i Sl S G s [4,B] Sty [ 2] = 1=y 1] s i
as > [4,B]c[4B, 4B)=G' oy .G' < [4,B] o [xy,2t] €[4, B

o> .bob,€Bya.,a,€dsl, AB=BAsy G =[d,B]


http://math75.ir

MATH?5.1R
(hes 5) s fasu s A

b =a.b, , a =b.a,
Jl-
[a\ab\ ]ﬂ\-/’r = [a\ar b ]br = [a\’arbr ]br =
= [a\b‘r b ]1=1[b.a;,b.]1=la,.b,]

&S als Ol Ol g oo wlin 3

[, 6,1 =[a,.5,]

S € o Jlo kS r ot [0, 5,1 = [, B sls
[a\ ’ b\ ][bha"] = [a\ s b\] *
ool AT [4,B] s
P e 4 Gl i g
G2[4,B]={}

G 53 Qs M Spgo iph 53 3L G JlySleay 8 55 6K M S (55 -Y-1Y

13 g o (A5 gy TY s )

M<«H «---<H, <G
MAG gl San s S M<H <G Js
LG5S oy 856K Mg koo 85— p e S

N,(S)SM <G
g Mg=M J5.87'Sg S g7 Mg s (1 3.8 EG US55 o
it Ml slaey, $ 05-p « 8758 5 S il Cml Sl M O g
SIMEM oy diiwn 93,0 M )3 87'Sg 5 S ¢ gl SLLGS jlaslizl b Jl>
olpls s mgT'Sgm™ =84S was o 0L 1. gTSg =mTSM AS 3515 5
gm” €M S 0,5 o anz Jl-. gm™ € NG(S) m (gm™) " Sgm™ =S


http://math75.ir

Qv b Jles Jo IATH75.1R

M=G a5 0 Gl (Sanpe 2l pabp . MEM Opr gEM iy

el Qs G 53 8 5 Np(S) =G g ey s
(St s 428 4 L oy 3L Gl gl 05,8505 = p S S ST 65 Ul
S 384G 0 S=87'Sg cplalsy . S=g75g culge G S,
sde pa L BUS 53 o8 il s Slps S 15 Sy Sy IS 55l 3 e
sde &S L bl gl og 85 4 S, O g - Aited S o0l |Gl 57 plaze !
03z S, 08, =P} ol KTei# ), Sp iy 8, 4G il el
D=

G=8x8,x-x8S..

wbs i x€G S1.41geC sl ke g™ Mg . ke K us 55 -¥-IA
(VgeG)  xhre(gx) Mgx
CKAG gy s X €K ey ot Glate Mz g35a a4 X7 R 10
ﬁ)‘bgeGﬁé‘ﬁoK}T GNSM}NQG;‘

N=g 'Ng<g'Mg
aas sy N<K &S

KcH, HQGV.;_)‘) ol %)\ JL.._.;@ Jl 5 o;f_ﬁ)' dii %Q}a-
el GEMHSM 5 JuS My G=MH o HEM

HnM HnM
9l Jla g A{)J

,c.,ﬂtﬂ.u_' J= 038 oS Sl s o JL‘J’ 05,5 15 I%{‘Jij el Jle i %’p
el Juy B 5100 8 05 sl AT il

HnM
c g e Jb g %Ju,: Jeoxen g dgm oo Jlog M/KJMJ;

HnNM
Al o X SLdbe g s %M&w

Ji>



http://math75.ir

MATH75.1IR _
o3 2) oo fasu e N0

el Jb i Gy HNM ﬁﬁd@,@i%,adb,: HoM

Al )d
K<H Js HANMSK S o5 poams HNM QG s HNM <M J\>
HAM=K Ly K<M,

|G M| =|H : K| ans oo o |MH : M| =|H : H O M| 5N\

":Su"’ﬁ-“‘ecsﬁ’%}]v S gosba NG 3 Sl G S 5 5 -Y-14
N 90 °)J?)| u“}j?ﬂ.)' Osr) Sy HAN s HNN<H L HLSG

., G S i E L Con ) e H .
(w‘Avgs;»v;&i°szx1‘iwe)-<v_df:)s-~‘c$u> HmNuﬁ'J.’L‘.
-U"w‘c,S):MfNI%(ZA%NQK):KQNK‘*:)"--U'\{N<‘G~*:5u'5)

W.(Jﬁb‘dN&),bo};j‘wC)BAJJf'ﬁj)

Tk G . I

N% NK Nl%v

(el % $393 03,8 3 Cennd )l 05 8 &S 1 5) S 65 0SS

G
% ol b e 90 Né ;NI%{LSN%qG/Ka\,_t_;_

K
A SIS ke



http://math75.ir

IATH?5.1R
Vel ¥ Jad Jilas J>

ol . a”ba =b"(..3)l> o&T, G=<a,bl a'=\b"=\aba=5b"> g

W.aba=b" ci@w:.\;f‘_glﬂg')ﬁ- <b><G
G = Y=
/<b>_<a,b| =\=b>

i St G oy (B) = Cyp s T =C il

X

4
(A g s Sl 435 0235 45" 053 p2) 8 i 531y 5 gl Sl =YY
4“'\ a, \w a,
\ Yy ayy
A = \ a.,
L Vo
V' —a, —a, —4a,,
\
4= \
— \ -
_‘ -
YV o—a, a,,
4 = \
— \ —
R —
\
A, = \
~Apn
3
L o



http://math75.ir

MATH?5.1R
(e 3) o b iss 40 yer

Doemen A A A, =168 550 e edalin o>y 4

F\ —Gy TGy ... T4y

) =t (=ay )y (=ay)-. 1, (-a,,)

v

S o a5 1y T (F) i s5b 4 o 5o K05 lay

) a\,H—\ a\,i+v e a\n
) a\',in e a\'n
L 5
1S (23 oL

T(F)=H >2H, >..2H, >}
(S L+ AT, (F) 516 48 e glaad ad T(F) 6l 655 0 6 8

~ T

a, a, ... 4,
a a

v Yn

A={. -« .. a,

v, +A"eH, I, +A eH, J&T
\’_L I (47‘\n—\ An-\
eae | \ l/ 44 -
[1,+4.1,+B]=(,+A4)",+B)"U, + AU, +B)
=, -A+..)[I,-B+..)I,+A)I,+B)

YooY


http://math75.ir

Vo¥ Y e il )

=1, +AB+ B 5 4 jl s ols cp iV

€H,,
S ok 4l ) ool B (laalys b 2l YU (gla s 5l pls JalBT,,(Z,)
o 1y 0,8 o 13 ot a3 VU wlus n(n=V)/Y 53 Z, 51 el s ule
T(Z,)|=p"""™ & 5 45

‘S(":;L’u" Lot .
\ - n i
st} == o -

sle ) ,SL(n,p)| S pil Gl AV s (WS anrle V- aies )
el SL(, ) 51 g 03 £ 5= P 5SS T,(Z,) ol ply ool pP2707D 15

038 5 W bbb L @2 Y LY adje j ame glaey S5 Wi e ki S, -¥-Y)

:r.ubbﬁngj:dfhjéalﬁh,,@wu,: <(YY)> sk
S. > (o) >4} .
JUyi OTY 450 51 slb 05,8 5 Gimenn « A o Sy S5k sla 03,5 05
Fisloas o 5l la o3 8 5 crti b o (slaes £ 05 6l Ol g5 ey At
PRGN BRI ST G0 VI VI P SO I IS S SV SR PRCIM I L Y
Sewn b 4 el gl (glaog S 5 Y ler ann Juls sl Jlj S
03,5 55 -Y ol Joli VY w50 Slog 8 5 a S aisle ) # sde F 1y sl e
My ¥ dsb 4 layss bug 4,6 wles S odalin) L Cnl Ay oy S gl sl
Spinoys Solo gl Ju i S Lilge ¥ il @lhs A, jphien (545
bt P a5l 05,8 05 165 o
V= {0), 000, 0F)(YE), O 9)(YE)}.

.@16;;6,“\4;:&>AF>V>{\}@1,_L;3

mh)‘bﬁ&&ﬁdhjo);ﬂj&'wsb


http://math75.ir

IATH?5.IR

oy 5) o pud s 40 2

S, > 4, > {}
.é@bbbl%ﬁ#ﬂ@)\{jb%Jmad‘olkuﬁ‘s‘ﬂ.g;u‘m{jLgﬂ\.e_'ﬁ
Sk glrog 805 —0 Jols N o&T s sle H|N] sa00 5 ff= N S, 5
N S ol an oo Lol 5165 a Jg el VYo L 900 Ya ([N o S,
Ay Jos clply 5 03y Sy 51 ok sla 05 8 5 ¥ AdST il 5 &G ol
cuSSale Gy Nas w0 5 ¥ Fd- . cad S,L AL o N plply . asb
,a;\aytb&ugﬁfcp)ppg,..ua\,_@,ggf)-ld,@‘yuN°\§;T
Gos S 55 sl 1y Vb Com .l N OKal g 4, cplply o ol ¥ a5 0 )

.;);ng:dﬂeiiwsa,c_..muAbagu.@.ﬁz&ﬁﬂsﬁ,&{Aég\
et S, > A, > oot S, 5l S S e s KT 20 B

V¥

34 on ol ¢ AH\ <Ar5 Sl Al. S s c};ﬂ)’—ngi ArHAf)_,]a Olea V-1V

A, 6 rs o OUS T sa) ol Loy gl 098 505 —q oS L 4, 8
A &S o il Ay 1) OT & Sl g 03 8 05 —q &S5 had gl
S S das s A A e M Ay S 0555 -q s
P N el b 874,884,854, KT ¢ ged,,
ol A G09S 25 GG ey A VA, g 87,8 = 4,
Sos S 5 By alin pshs 5 A o A A =G il 4 b ol
cLiear G L
e heB g€ 4, sy

g'h'ghe A, NB,, =}
des adpe 0331 Sy by LS (0 g |y OUies o po By oA, ool
B4, =G s

SHVTTrH


http://math75.ir

IATH?5.IR

€ Jad Sluo Jo

25 Sage 4 ks 6o Jlasl 1 oy 5l 30kl i plol b Jgf Cead —F-
P T oo Gy
t5, 85 4 0t b o 6 Sl e o piae 03,57 61 (a)
05w 93w 55 Lay g5 (D)
IR SEIUP G G U G ()

Pl ) S w SUL s a2 S I ol o

Yy YY ¥Y \
OY YY PV~ v~ YO
04 ff  v¥
IJM)@QW&_{‘
G=<x,y,z|x=\,y“’=\,z‘=\>=CM><Cw N

o Tigr s Blize & o il 65 oS LI G 4]y @D =V oy b ST

YYOYY ¥V )
oY YV Y cv
61 FF V¥

Y v ¥


http://math75.ir

MATH?5.1R

(aes B) o S35 4 por

ki CyxClos S aty GG Lalgy & a™d'c” =Vdaly 05,5 6lsl ik
daly 93 511558 dir pp A3L 13, L5005 G o5 T =) dady g - a3 e
a8 asle 1,0a™be i ,m il 5 BB T =V sy 0 4 G ol
R AR
L. Aba VU Y aaDC a5 po oy ¢ (@DC)T =)V oS Sl dly g 5 090 Jails) S
:ﬁ),T@@Q@ldg&ESw;quabc=\ daly 05 S wlsl

\

o 53 5 AbeEFNG 5> S i gy el CxClan S L bl o
Naspihyls ysmas el x 51 LTey, S e 5o Jb .l V cabC 45 0
ot Gl el (1,1) &S e a3 S S 45 e sl XY SKST

rais & 01,8 o

a'b’c® =a"b'c’.abc

VoF

tabgn Jol® 5 Ojge 4 G sl adaly o yle(a) -F-Y

Yoro# Ve
Fo4f .oy

.G:<x,y,zlx=y"=z'=\>—~—Cvme4>,=_;J,>

Pl o B 5 g 4 G sl ) e Sl (D)
4 \
£~ oo~
Y

“4 5 —
< o =


http://math75.ir

VeV R g s o .

. G:CW deS

o~ ¢ bab™'a” =\l s abbab =\ - bab =b7'a” g0l abab® =1t -F-¥
o}J? ‘_g!_,. ALJU w;ﬂ.ﬁ d{.‘»‘ é') BE | &.SAL;‘ So8d on?G .3_,.»5‘5‘ LSLTG

v vl~b l~F

.a:(ab)rj b:(ab)" lﬁ)’G=<ab>4§:}&do.\i3;>h{c’pjl}h.wi

Madngyls 87 . XL My M ats o s> 55 4 8 HEG WS 5 3 -84
Coii T 65 8 a8 gazma ) ol pls . S e sle |y mn aS” Sl (glas o s1ols gh
L G 5o B 5 6 e ¢ Gl i o S Jold 5
ol b ey 85588 0 iy gheQ o&KTeheT\{}, geQ
S ol opl il 0g 8505 &K QS sl oY bys oS h=gTgheQ
sl 5 S e s Q=G & das gpams b s ol T = {0}
J@= 5 f(P)=Vcu,m L1, Gl f pae o Sl ok osls p Jyl sue
ol P g i S g e TN {p} (s
o el el a5 e sl cgell ja sl g(g) =V, w L G )l g gie
P ML f(P)#E - pell gl sl gl S osb 4 feG uS
A AR i OT ) f S AL TT I alite 4 sama s (Do Py} S
PU plp gly 53) &S oo sle 1) Pof aip & 3550 ol P=p,py.c.pp S
el alze 45 0 ghyls P ey (Sl
3 OB plpls S =0 M Wil n 5 e s f € G ST 5 ¢ 8o
B Sl a8 e 1y nwl p KT (f(P)#- cpell gl SIS
s S(P)#+ Jl= s, plas Jyl sdijled 5 alin sl bt 71,5 S o
b A =2 O (Jy el P a e gl f(P)S das s f(P)EZ,
AS ey mop el s nf(p)=-


http://math75.ir

TATH?5.11 _
ey ) n i Favu e VoA

n m m

m m n
n m m n m—-n m-—-n Ym+n
m n mi~tm n—m . ~ m n-m
m m n m . n—-m m N n—m

S g Jel s S YMm=—nym=n S5 s Sl jiw Ol 5s
oAy n=Y gm=e ol yn-m=y s Ymtn=) KT ewsl (6 G B
G=<a,b,c|a=\,b=\,c=\>

.Qw'ﬁd.:a}_,?ds
\

f+Yk \‘n+‘\}f“’f Gl dady e sle -¥-7

Al el GSG:,,J):.@\{

Tl Gl iy Ole 33 Jlo kb Y s Sl ol Olis 55 457 AT 0 Ol
A=Yn+a—-Y(f+Yk)=Yn—-Y-¢k.

LS o 03 ) e g3l gl Cai 1 o a0

b k=YmoOlg o s AS\Ym+Y—Y—F2k > ol 55 . n=fm+\ (a)

.ﬁ),wavgl)A=—\U,aJ§9B‘s|

b k=Ym—\0lg o s A=\Ym—0—Ffk > "0ul )5 . n=fm—\ (b)

n n n
A R B R
n+4 ¥ n A\ < )

slely n oy qu%,:C, s ol BCf(1,1) 450 31 595 % ol
B oY b s 1 S Sl s 5 S


http://math75.ir

IATH75.1R

Vel e Bl g

cp,ls ~F-A
V=S"R"
W =TV~ = T(R’S)’
X =W'U =(T(R"S))U

NITCE

G=<R,S,T,U| R* =S°T"U*,(R’S)’ =T“U*,(T(R*S)*) = U*
A(T(RZS) YUY =1>

x -a -b -c¢
T
y y -a -d
M = ; . .
vz z z -a
yat' ztt T ¢

asla ZLSJJU;;L“’LE“'G}:“‘“Es#dwlb‘)u‘)uﬂjb;ﬁ.‘ f’f‘-’;kﬁ"b
T PR P —zm..ﬂ‘r.::f@duidiio}uqbpoyjlﬁ —y.r.:.'f
ZN‘))T‘SAC.\..»J;‘}aJ;Ou|VQJLu4{|J'FQ):...»J.ﬂf: A g_)_,:..«

x+ay —-a+bz -b+ct -c

y+az -—a+dt -d

z+at —-da
. . . t

Col galize %, ol '%,#zdetM=(x+ay)(y+az)(z+at)t Ji>
Shigs 5 3

(x+ar)(y+az)(z+at) #.
S US b Ol ]%,]z\ (a)

xtay=3, y+taz=3\,z+at=1),t =+


http://math75.ir

MATH75.IR
(Uo;;)dﬁjj)qjg- VY
l=x=y=z=V,a=" 23 A e Olse 4 il 5 oo b ol L
t=\o,x=y=z=V,a=b=c=d ="+ dnas, 5 Olye a (D)

t=,z=¥,y=A,x=V,a=b=c=d ="+ das ) 5 I Olse 4 (c)

‘:‘l{&.g‘j'\':‘su’)’(ﬁ'fg‘ ealaza! ;b,i:..ul)" ‘G=<a‘,av> 4&;:\ edalia (5‘}{ -¥-4
O}’.,' .a, E<a\’a\' > 6“’@‘ L)L"L.;an =a,.,0, LS)L“: .4, €<a\’ar > ‘i<n
&J’i‘f\"’ 3 ai€<a\’a\'> ¢« \<i<Ym Ls‘j s ¢ a4y a €<a,a, >

.G=<a,a, >

im0 gn o3bizd ol izl S osbgs S S = =) S eaalie gl
d osdproes (>4 1= ol
S =1 = L O fos + i) = (e £ o)
= Tj;:-\ + f;z—\f;r—\' - j;’l"—\’ - fn"—\ - Yf;r-v.f;r—\
= f;rr-\ - fn—v (j;z—v + fn—\)
¥
=Jna —fn—rfn
— _(_\)n—\
ai+\_ =al+‘a, 4.‘:;‘) %,)} d‘:— Raom ijz;.ul U’J’s )‘ ‘5! 4?5;3; LQ_)>‘T inl.» L;J"‘J"
m}g&.«\.&b@b)&‘bb
a, = a\fi—va‘fi_‘ .
i=\ )‘ . ﬁ)}Tuﬁ Sy da'b 93 bas ¢ a, =a,.4a,.... >4 )‘..L;.n L?"-‘-":"l" L

a MAY o \

H'-fmﬂ + T - : . f;n H—f;nﬂ J—
.4, Y sl st Sy T=Y 1 @A =)

r.:,,Ts. Sy
Syhr 2 gl G/G' oty o pb 2l 2l

foo L) [ fu N
S V] Dt


http://math75.ir

PIATH?5.1R
VWY F b il >

Sl i yo

Gl =1rn =0+ £ud0+ £,
P T o s o slag sl s S estial b
Josdun = Fa =" 5 8n= Lo+ Sl
0Lt s o ol 03V il H 5 G oy 5 53 0 sy slidas b'=a"" Ogr —F-Ve
Yylyy G s Lty & 54 0 0is o Sl HLi, G s (ab)' =07 4l (b
¢ abab™ =\ aas s ans babT = a7yl Jy 3,8 o p 03 5 H
ol 3 ¢ den G Ly 5l Slams H 53 daly; KT odalin g1 (ab) = b°

% (@b) =b"J>. 1,5, H 5» a” =\ ,bab_‘=a_‘4§r.:n&u&.|aj§

Sy by o YT O 41y babT =a7 A, L bab™ = a7 das h e

r'.'..)}Tg_;‘

n-v

ba" b'=a""

.3_,‘:"5» lpulp- b L: a\’— 6 r.:..:.iu,- b“:a“_ d)’_- gsl-’

Y

ol el
‘,n -y -Y _Yﬂ—\'

.a Z\&arn =a

JAL K Slo e Codem 1y dmn Cou S5 K g H oS 555 0 odos oo —F-Y)
G .lf:.:b)j‘H LJ‘)JAKV:AJ@QLLJ\:-MJ@‘)H&'J:&L‘JC‘:abQ.}‘:

:c’l)):.s_,.&dq-n::.;

bab=>b"a" ab=ba" |,
=a'a b'=a" 1,
=a a' =\
aba=ba"a ab=ba" |,;


http://math75.ir

IATH75.1IR
(aos ) s s e x WY

é\)JA..U‘,.ZeH:J H js Ly, il o0 G s L{\})SV.;AJG»QL:J

a' = abab (a=bab o)
=b' (aba=b O4)

g)
ab = bab’ (a=bab o)
= ba" (b =d" o)

AS o ol a' =V b=aba=ba"a=ba" . VL

S e sle c.izil J> 4

- -
a= ‘ b= .
-\ - i
L gy Al 5T S o W5 A 4 e £ eSS

s G=KL o5 L=<a,> 03> ML . K=<a,,...,a, >S5 55 -F-Y
035 80 O =Ll G 3 Juj K s 0l b LSZ(G) 52
S KL=K piply. LSK o)l a,€G oy Js. G'SK ool AT

LS pobmll, G=K
O - b S0 i sty <a,b!a’=\,a'=b‘,ab=ba'> Wb O, ¢l sules
s H=<a,B> wis Y w3 4 gt ASZ(H)NH y H/ =0,
s acd Sa,pl=a’ad- . afafed @'fTed.a’ €4
Sy a'fTedds aeZ(H)p s bl a b e, B]
Sy sy e B [ Bl 5 deds o fl=pd
QBT EASI(H) sy spbier ol B LA I pp s H =<[a, B]>

oo et s


http://math75.ir

ATH75.IR
VWY F s il J>
[ 8 <[, 7870
=a”[a, g7 ap
= a-\’ﬂ—\a\’ﬂ

=\

%I:CYXC‘, P.f_)b %:QA Qﬁu._v_‘fvb_’ ASH' U’JJ.H,:C‘, ui‘j\.d
A={} 5 |H|= A4S b Clot o8

Gn s ls by X1 = YTy ey —FAY
\:xA :(y\'xy°\)f =(ny—\)f =y(yx)fy_\
()" = Ve 53 5 () =) ol

o5~

\

olals ' =Ty

)

Y=o =x() x7 = =)

3y o el Xy =a 0 plpl . y=(@b)'s x=a'bus 5,5 -F-\f
wdﬁu\é‘,j‘)(}‘x

ol St b= () x =y Ty Xy a=xy ra gl

G=xx.y| () =y =x"=(p(y "7y "x 7y =1>.

s 20 S5 4 ol o ) ole Al J
Cop™x Ty Ty T Ty T Ty T =
3T oy 02 80 pl e Sns
(Oyxy) yxy)" =1,
28Tt Sy Yty (6,5 5350 L b
((¥'xpx) y'x)" =1,

AT b odld el 0 Y =T s YT = 0


http://math75.ir

IATH?5.IR

ey ) upmi posu e VY

MK b -0

c=ab
d =bc =bab
e=cd=ab'ab
AT r s (N5 (V) G Ll o
J=
b=ab'aba
=ab'ab"abab’ab () b
=ab’ab (") p

o)}\.&f.ba =a""..u1>w
a" = babab'aba
= bab’ M b
AS el a=bT oyl b7 =a" =bab” oyl b
Gd\,,t{.b“=\‘b“=\w,Td¢W\J_(Y),(\)J;b“\eaoa;‘s,uiit?u.

s C\\é)}bo};

a=b" ik T s ba= Ve, ab=b"a=bba=b.a'b=baab ; -¥-\%
BE ‘_) b=\dt>- . ("'-'-)-’TLSA ey ‘) b=\4h;‘_) ab=b'a BE) LS)L'\i.’,\" L 9
ol it 09 S Gl gl s T S |y @ =Valal) g ool i3 ba=a'b
day. 0,5 1, G, J
aibn'a—-l - b(n+\)'

ﬁ)‘)‘)ﬁ)é}wguﬁﬁo_,yxQM‘)‘JBJJI:\‘_;‘JJ


http://math75.ir

IATH7 5.1
WO F Jab il J>

: i+ (i . i i .
a:+\bn a (i+Y) :a(azbn a :)na \
=abn(n+\) a—\

- (abna—\)(nﬂ)i

- (bn+\)(n+\)'

i+

— b(n+\)
.ri)jT&@.gljkﬂljlathﬂlpl)@l;..:Tij
03T St VU SHT =1 00l 51,3
anbn"a-n - b(n+\)"
o> OTJLs w
ba"b" a”"b™ = bV
oAl s
an+\bn"a—(n+\) — b(n+\)” (\)
fﬁ»nfngi=n+hmbj}p
an+\ bn"*‘a-(n+\) - b(n+\)"+‘
s S pln ot 1015 L (D V3 s

71+1

bn(n-H)" — b(n+\)

a1y B =Vl (V) s ol Kol b T e s B =y T i
Gn }a=\&_|ﬁb cbz\ﬁ)‘bwmdb (n+\)nla_nn()}>".r.l_)5"'6ﬁ

Ny o

a8 s cpledalia gl Cos W H oy H =<a,b> 45 55 -F-1Y
£y
£

ab = p(A) ba = ¢(B)

r.‘o._)‘.)w:


http://math75.ir

ll\'l'll75.ll _ _
(ha;;)“jjo]g:))qﬁq- \£\F

Conpob & ABT = £ bl aabls Ll &g ol b 03 Or 9(A) # 9(B) Il
SM:GAQL&A:L&@@&.@I

[
a" =b" = (ab)' =qa[ }
.5
14 .
S H &SI Op anid lealizal b olpl s Sl Slea PS(v.Y) 5» (pii ?:|4§
N s
D, =<a,b‘a‘=b'=(ab)‘=\>

dl{Tg'ﬁ'Jzt{jCM»‘?b_Tt\ 45 e ‘Sbb DAJ‘U“"“J:'.)"‘:JAU'I‘ )ﬁ)l{.&uﬂ‘
'H:DA6M35’ ol CJ‘.’-‘ vl.:vbdn

QWY?JM)@OU‘JCJ@){\ O@ja\gggw";)u")w)w"\i
Y el shls SLOGY) Or - |GLWY)| = FA cal ol .+ 5,05 542y ¥ Olie 5

O3 b Grie g8l 5 dlyi Wb« Codd GL(Y,Y) s

L

| E
I
-

-

| I |
f 1
- -
-

[

|
.’
-
=
| SR
-
—- .
=y
I
—
- -
-
[

Yoy gy -
SL(Y.¥) =< { \H\ ‘] >
RS GL(Y,\‘) BY ) 93; ¢ SL(Y,\“) u'.’.‘J"L" 9

oals b di-

H =<a,b,c,v' ab=c.,bc=a,ca=b,v =\,v'av=b,v'bv=c,v cv= a>


http://math75.ir

MATH75.1IR

VWY b Sl S

=) Yo

a< b
y Y-
=Y\ Y-

c & V&
A < )

s YF 45 e Gyl fl.lfjnoﬁ H = SL(Y,Y) S das 0 Ol o

2T

H =< a,v’ vava_‘va” =\,v" =\1>

Ar O Gie0s S s H'=0, gty . ssbe Mg v L %FCHJ\»
cadlyge O X Gy pand gyls 05,5 L C o =<a” >

Db e g5 e 4 GL(YY) SV Grie (5 m
e GL(Y,Y)

o SL(v¥)=H
«H'=Q,

C. xC

oC



http://math75.ir

TATH?5.10 _
oy ) n s s VA

» s ab” =ab ab(ab™)eT bk .T=<ab,ab"ab>§H LS 5 -F-14
abLH sT=H pw.a=abb™ €T ,b=b"=(ab)"'ab™' €T wnz
b e Mg abTab
el S o H 53 M S a0 lazt . M =((ab)")S H 45
[(@b)",ab] =\ o ons 0 3 paaie 5l 810 ol SIS H = (ab,ab™ ab) .5
03,5 el b aly pesd 5 Sl mly dlly sl [(ab)",ab 'ab]=\
g ormen - T gr eny ()" sl (ab”'ab)”

(ab)" = (ab™'ab)* =(a”'b ab)* € H'
.MSHISA‘,&&:J.LJ

T o ot ol 3 ¢ el G 0 3 [,5] Sl Kt 0515 05 51, ~F-¥e
o3 pb e bl @ b3S ol

a la,bla=a"(a"b ab)a
=a(b a)ba a7 = A s ams A =\ O g

=a(a"'ba”'b)ba b7a=(a"'b) was etz (b7'a)" =V O g

=ba"b"a A
= b(baba)a a’b™ =(ba)" o>
=b"'aba™ a'=a’,b"=b" 0
=a 'ba”'bba” bla=(a"b) o
=a'ba’'b'a” b' =570
= a ‘bbabaa™ a b =(ba) s
—a’'b"'ab b'=b""0

=[a.2]

st bl B b [0,5] a3 0 0L 4l U1 g3 ol 0 [0,0] 1 s


http://math75.ir

IATH?5.1R
WA ¢ s s o

Sy el LT Z(G) 5 T %(G) s ¢ ol Z(G) s [a,8] Flouls 04
Sl - 205 M5 sl Al S L T (B Bl bz L (T 0y § oS

3 e Z(G) oplply . X" =0 (gosb w syl sy BO sue K X a

Ll e G ﬂ‘m@m%w)

o, Y xy = xyx 4 yixy' =xy~x ools —F-T)

Yy X))y =y xxy x = xy x )
wlie ysb o
Yy ix)y e = xy"x (v)
3
Yy Ry = xyhx )
p-i)l-’ () 5 (V)
" x)y ™ = xy x

ol

\’a+h ( b+\'c \'a-—h

y

-h-va a

o =y x

[ Y(a+h+c) b J_ R [ Y(a+b+c) a-c ]_ s
. XY X [=V alia Hub g [y XY X|=N el el s
J&T s Aa-c)+ u (c—a)=\r.:)|.s he.f(a-c,c—b)=) 5|

[y\'(a+b+c),(xya—cx)l (xyc—bx)p]: \

Wl . l_y"‘“"“”, xny: Vool
()" =xy“x =y xp”

T el ly\'(a+b+c},x1 =\ [y\'(a+h+c) Ly xy~ J =\


http://math75.ir

MATH?5.1R _
ey ) o Sasw e VY

2037 oo s (V) peebigs (Nabasly 1) xtTxtx™ =1 y(Vaay 1, xt™ = £Tx" -f-¥Y

m+y__—\

xt"'x =t"x.

r.i)‘.}(“)&IJ}‘O}W‘}Q)J{CJALU.:‘J)LJ

" =t x =7

X
Sl () S [t‘,xtxJ: Vol ol 177 = ()" 21> (Y) 1
22 (B) 5 (V)

tm — t—\x—\t\’x\‘ - (xt\'x—-\t—\x—\)xl’

ol
xt'x =t"x""t
- t"”“x—‘t_‘ (\) 4-: L;i
- t"mtx—\'t—\
=t\'m(xt\’m+\’x—\) (a)“-: L;!
S e 1561, (d) 5 () ol
oJ:'-YLf

t\'m — t\'m (xtm+\x-\'t—\')
- (xtm-ﬂ)t-\'m (x—Yt-T)

— (xtm—Hx—\‘t-\’)t-\’m
A" € Z(G) das o 0L S [T, X] =V (d) 5 o3lizal bl ol 5 £ =0 ey
) a b
o b=V s b= 10 be ==Vl € SL(Y,Z) 4 - F-YY
Cc

c.:)‘)


http://math75.ir

IATH75.1R
YYY O Jad il s

SV =108 55

b Vb b

mel L e
- me(s,1) ez o

St om o+ nd|<|d] 8 oS 0 D551, sIn Sl
-
m=
c d
. [\ n:|[a b] {a+nc b+nd}
S m= =
- Ve d c d

. + =\lla+nc b+nd —-c —-d
s m= = R
Yy c d a+nc b+nd

MELS, >y 1S"MES S, > ol il 4 b J

V-"')b

R

(el P s

r..{)‘.}
= A
. -\ . -

R PSL(Y,Z))D ZTTZZTY :]_u'.’.‘j"‘““ﬁ

S S o S K s el o3ls K5 & aslgon 1y W e Sl 05h LS g

Pyden JSB ol S oslite OLL L st b LIS ¢ s 0T 35


http://math75.ir

MATH?5.IR
(““-’Jf)g‘)ﬁf"?u:’)"ff’»' \YY
. v=u_‘tr¢a@)\}uﬁ;..&.ﬂ@ iy LS“f-J;L‘ ol g_)).pdgi_ﬂ ut=—s‘_;}L.J
vi)‘)

1, * ;
w= u_\tu_\ ...ui\t — + sn,v”,ﬂsnmr Pipr .
é} ch&;&b!.&ﬁ‘ 1+l’ ive 6

L] R
< /I

039 st b OT Sbaaslys den &8 Sl s il 6O VU IS 51O uthonl a0 e
).L&LLSA Y )|_,’f)_f (.5_)) ;‘ shls KT Aad CJ S,f}),&&"- Jaﬁm;
s swzEL Lk

=7 —1>

..\;56‘3‘_54.@‘5,?\9sﬁ.gﬁbkglab{l)@.“fﬁlubomoﬁ

PSL(Y,7) = <z7,t‘



http://math75.ir

MATH?5.1IR
VYY  Cbbd

Jal oyl

(3,10 jLaol Yo Jlgiw )

Aoy F K K S 53 Sl o b P as e g 8 &G S e a8 a8 S -
S ams s sl H kw0 805 —p &K RS L K Sl0s 556K H
S byi ot pp HaS (63l PSP KGR Gshwos S p5-p &Sl 7
AeU) P S e o kLS Gae Ny (WSHKT h#\, he H )
P = PS a0l (K3 &) s
he f(H| K H) =) 4K s

I..L&L:e.\.iobbﬂ)'df.iu\{QAij‘;ejjfng:{ué}‘-Y
0, =<a,b'a'=\,a‘=b',aba=b>
D m el L By @ sl &S das Ol
a(a)=ab ab)=a
pBla)=b pb)=a
T S N SR
Sl ou S a8 CanlVF 50 510y 56, G 8 S ok, G=(a, f) 5™ 5 3

.G’—-‘AthAS WS g\.;.;w.z‘w.\_&b@


http://math75.ir

MATH75.1IR _
(Lh’-’;)oij‘:u;})"fﬁ? \*\‘

G Sl pamn 03 8 55 86 H 5 sl G oy 8 sladl e jl asgame & A S 55 -
Gy 45 game B ST (5 5. 0,80 a5 55 o 00 G H 4 S 4 1 guae AL
S B uams ol b ax b xe ANH 2055 5500 U 4 5l oaT
Ghls BaS ams Ol il gie By 5 alie 4 51 .ol Gl sladlye
Gl pie B S I
S 4,8 s
03,5 25 &85 3 ol 45 ol e 1 glyls oOKT il Upe mslyls G B (D)
AL o e
xS e 5 G (GNH KT casl Gl Gamaos 8,5 ¢ H Z1(ii)

O 5 ol 6035 G 5093 (aax) 03 8 & 51 H o 8 55 0 8 4S5 b (a) -F
H 3l e oS nao&T ¢ asl 1 jasls ghyls H 5 G 5l Wy o a 51 a8 s
&y S1his g S1ewl G 5l b e 55 b oS was 0l il m (G 45,0 51 .o
S1aS 0, & s a=sb 3 b=ra Ayl M a i & 7,5 095 e 3le
4 35 gy Gl clge o oKT cuil Hjl gl d 5 035 —p e G
cne=d S,k
o b rar LT 09 8 &K G s 65 il b gl e 5 p ST 5 5 (B)
Tt sl A p sly PR s SH 058 05 oK lds s 8 il covls
ol 333 Hy s Hy © Hypy o ans 0500 6,805 05 8 )
X, =0, X,y X s Bl ge 3yl 3y &S LK ams (@) eslial
LA a gl apx,, =X, & sysba H ={} H .. H,,... )

sr e S

Qz{%a‘ﬁ,an,aZ.}


http://math75.ir

MATH75.1IR
\YO R HPE A

Q51 238 Sisu, & %a = i, 4 dows 0l ;K i 1y 1S sled i
-G:%J%Jﬁe@»ﬁ;w'Gﬂf

LT 09,8 & s olis -
G=<x,y,z‘x’y’z‘=x'y’z'=xfy'z’,xy=yx,yz=zy,zx=xz>
Wl (5555 Slaeg S I saniines =
deas Ol AL 5,5 a5 Ima 7 g 5b 4 Al Gl e, &S a LS 5
Sy S Gosb 4wl S & HAS S cul gy Ima s
S s Ol sl atize H a0 Sl MTHS wasolii. g =V ge H j»

ROWE SECIREJVY Uy e v Y


http://math75.ir

MATH? 5. IR

(l@uﬁ)dﬁdﬁjjgﬁ \Y#»

pg.b QLZI.o‘

c;.cl»f:c«..‘é,

(3,10 3Ll Yo Jlgimw )

Jsl Mt Cs 5 0390 Jsl (6348 P a5 L3 PRS0 5l alza ey S S G uS 55 -
8 or o G slaos 8 05 = P 35 g0 35 sl p g a0 Sl
S bog S 5,0 & das 0Lt K3 g 4y o L 450 655 £l il I ealiaal |
ol Jui P ys P alaeoy 8 — p oS
Gl BoPoPr e 0385 =P ae e s GS ax oy
S aas ol wsb Poys p el 1l S sbey £ 55 AP P AP S
keNG(PAP) she Ny(P.AP) ST 5 P = (hk)" P.hk

S 8 0K 5 Sl Sy 015 i 0s 8 G 09 S5 oS S Sl Y
el e Ol 08,8 &S5 51Dy Sl es 805

el U155 0, OT Wga = (Atn 09 8 05 2 88 psb & il 0g £ &K G us” 55

b G s di M asS (6,3 st G 51l jSlees 805 68 M aS 556 5

.L_..§ C...:U 3 X=H[yl,x,]m‘,5k$4 nglif J)‘D 249 GI)| x}.é.f« Y -a\._..f
i=]

OT 334l G 31 Hoos,8 155 55 Jpaiin {x,.,y,.,z,.li:\,\',\‘,...,n}
H=<x,a\,...,am I a; eM,iz\,Y,\”,...,m>.

ASL S cools ol b WbH js JwSW Ly A=<a,,...,a, >SS 55

xeH'S )b o ClHIwSb 035,05 &K LS was Ois . xg L,


http://math75.ir

MATH?5.1R
\YY Sl
35 5 2 S 05 8 6K Sl 0n 850 8 WK s Yo . H'S L

Al () =0y = wx =y e 4, shea K-
Siyge b guled ghyls A, &8 s Ol
<x,yl x"=y" = () =\>
Sl
Sl e B8 i sl
Yo A O Y
A O O

Al |y el St S AL oS PSLOYY) §E 85,8 5 ¢ SL(Y,)Y) o

sde 23 x€G n gl S (ol s Gt ) G AT (o6 L) rax 05,8 -F
(Y'ExDny=x S wbads ey YEG I ho b mos
Llisea sMsl 5 03 8 ioan 5 Sl oy im0 8 Slel razr 05,8 o s O3
e i 55 6 Gl 55 L
oy A 8 S S s 05 5 e oS oms DL
ol b Koy 5 a8 s 0l -0
<a,b,c,d|ab=d,bc=a,cd=b,da=c>

Al bos 8 aim . Sl O a3 e il 690

L=<a,b,c,d|ab=d,ad=c,bc=a,cd=b,da=c>
Asls )
uiiLubMe)JfJA:AJQLL
<a,b,cl abcabc=a,bcabca=b,cabcab=c>

.J:SM‘)QTQ,A}‘S)}J


http://math75.ir

TATH75.10 _
ey, $) a5 2y u e VYA

po olociol

celw ¥ cdy

(3,1 kel Yo Jlgiw 42 )

oS aole ) G i p S Sl Jgl @346 65 P g aliney S 6K G S 655 -)
v, lal S e ol sl G ol e S5 —p B, PSS
S das Ol Ll g 33 V(B)=gPgT dals b o w {RL P
éig_ 0(g)=vg als b {R,...,P,}é}) R L ‘S\AC.‘J‘»@ 0_9;4.: G [
SRl 5 Jsetn & ol G5 JUj 05,8 5 S o5 OF dtus oS Sl Jlisw
e G jles 8 5 sk = p eSS
.:ﬂ.UGEA{J:.'GUé.’uJLoJSbj;ﬁj@A&@‘\?Aij‘o})fdglG-l:S&Jé
O Cdn S L oKl 0s 8 S b e shule Wl e G S s Ol
L adls 15 e 3 ok b il 09,8 1 ol G 67 s OLES 2L 4l

Aol Sl b G5 AT Db ji0n 05 H 5 015 2y 00 8 &8 G oS S 55 =Y
LS b b ges G5 LT Jl 05,8 05 guom 03 Jold s sl H &S
H={geG|(Vhe H)[g,h]=1}
Jl AUG 5 s G 5 AT 03 8 55 men 53 Jals Gdmen sy H &S 4y, 5 ans
-@‘%\ebh&u;ﬂéﬁ


http://math75.ir

MATH? 5.1R
YR bl

_)\S%) L’—i_ﬁ. @Z—)%Zoga-‘- ‘..\..'J:L: J}‘ dde u‘_gu' pjf‘ ny daas ol =Y

G, G 038 335 p 5 0. a8 o @ G =5L(,Z,) s 8 4 G =SL(Y,Z)

-\ _
}iw“ ol L0y S 5

.
. p—

G G,
2 /Z(G‘)‘* AG,Z)

| z
sw‘Kervpj‘Y@Jﬁ)‘rﬁjaf&[ \ .:lwbgg).:fcj)jngvl.:ﬁbdw

Sy W s for o5 s el LS [

.

-
I:_\ ’]EKervp

S sl 3.8 L s b.x =18 a8 e obul F(X)=x 4
\ p o
I
S AT Kerv, o aas ol
31TV (yub a il Gl (Buye s &G 7y e 0 8 6K G S 55
ez X =y KT x7r(X) = Y7 (P) B was 0l x =) KT r(x)=x S

F AT 035 K G S i oy S 0 sSan ) G st 2 7 8 1,5

S S b uman LS

'—pJ'A-’C“‘“"lu‘jeﬁ“"‘j€x°})f‘i§f.)|wCJl’°3J?ﬁ6“‘:‘{Q\:_f
'Q‘O‘jaﬁ:@b“‘);

-l:.:l:vb Gn =<a,b aT" =bv=(ab)'=\> oj_’?nt;ja


http://math75.ir

IATH?5.1IR
(ha;;)d_,&u;;_)q,g- \Ye

LT 09,8 48 s L -0
<a,b,c‘ a'bc"=a'b"c" =a"b" =\,ab=ba,bc=chb,ca=ac>
e slasl 1S a8 5 48 das Oli . Sl (6555 Slaes Sl aniiee oy

by 1 OT W ge 5 Gl (695 ol ol |5 aliza


http://math75.ir

MATH?5.1IR
AR Sollozal

el ol

cel ¥ 2 g

(0,15 Lol Yo Jlgiuw )

S a3 0L ail G5t glaey 05 K g H oy by £ 0S5 G 51 -
Rl

|HNK|

Y sl sl sk 05,805 Y 6l A L FA 4 Sl e S eSS G S
Sl sl lee gl (Slaoy S5 -Y ¢ Py PS1. a1 0T gk sloos 8 505
M L PRCNGRNPR)S aas ol [RENPR|=AsS us
Ng(BNP)| 55

el oma sk Jla 09,5 58S s FA 45 a Slog 8 a8 das OLE

K] =

ol Cad G by 0s S 55 &K PNP S was ol

.C...ulpjiu.s!}:@t;po}f—péii):‘_;)')lra aa)dga_L;L.é.pl:iMS.L_.w ol -y
S Lwd O ol b S e SIS it Al 0 S - p S S WK ans
Gl Py Poog 5 05 Jolos P ol&T ¢ wsl st ey § —p e P S

S sk
P=P>P.o-->P ={}

.l.=\,v,\~,...,k'—\‘_gb{c [P,-IP,-*,\]:‘D}@‘P}‘JLAJJO}J?J{)'& PIJA 9


http://math75.ir

IATH75.1IR _
oy ) ippmi Fasupr WYY

Sy SuS b G'SZG)S ok 4 b 58 & G wS 55 =Y
nZ\G:wJI.\.D‘M)x,yGGJA

n(n-1)

]
X"y" = (xp)" [x, y ¢

(5‘)" g:xayb[x,y]cog.;Tc gEGJf‘Af-\:—f&L)U -C;=<x9y>4§"\"..;fg)’EJ'.9

.a,b,c e dlis!
Ao 5 oy ge 4 SL(Y,Z) 5 es £ 5 H 5168 0,8 ans

B
\ al| a,b,ce”Z
L \..
dals L v H =G &7
b
W v oal=xyxyf
\

@‘H)'MC)‘:-D};&‘GA{J{.;@C..-nuxu.h};)lqu‘)di_t_

il i 5 HXK S A4S o sl 0l gg sbe S Ky H S -F
§CwrK g H (g o y HX K S
2 S aS b sl GopS 5l Jus e S5 MM a5
dons DL oyl el Jliin; 6y g1 (N, M) el b G > G %G/
.wiﬁ}g%mMufJT‘upab:Ex%,% S
0 e G Ty S S o iy g S 200

Z&To}f&%ﬁadw—a


http://math75.ir

MATH?5.1R
1YY Sl

G =<a,b,c \ a'b’c" =a'b’c" =a’b'c" =\, ab=ba,bc=cb,ca= ac>

.@u‘s),;‘su,,fﬁrgwgﬂs&
O 5l G 5o W) 4ol e &0 sl 00, B, s slel 1 a”bfc” o5

.A?ﬁﬁa,b,ctsu.ﬂywjb


http://math75.ir

IATH?5.IR

ol 4o 5 GlplS ) lailen L Bl oo Sglita Hlaw K8 5 Fsme )3 3 s i g0

N o Sl b 5 1S ealie o 5 g Lgedhe i dbdi I LS & s onl sl

o2lil 3) g0 (gremny sk 43 45 ol 51 e g Loyl 53 L 0 8l ebes Sl

el ok S S gy LT 4 il o 5L Sty Ol okl 5 oSST g ¢ 85,87 (0,138

W shr 03 5033 Ry e Gy 4 DS e e ST ol s

o St 4 by s okl gl Gl AL o 58 6 e e sl s e
el oks Syl 5 355 gr b0 ST ol 3 b oIS 4 LS ol 51 e

[1] I.T . Adamson , Introduction to Field Theory , Cambridge University
Press, 1982 .

[2] F . Ayres, Jr, Modern Algebra , Schaum’s Outline Series , McGraw —
Hill, 1965 .

[3] D.Burton, A first course in rings and ideals , Addison — Wesley, 1970

[4] P.M Cohn, Aigebra Vol .1, Wiley, 1982 .

[S] D.T.Finkbeiner I, introduction to Matrices and Linear
Transformations , Freeman , 1978 .

[6] R . Godement , Aigebra , Kershaw , 1983 .

[7] J. A . Green, Sets and Groups . Routledge and Kegan Paul, 1965 .

[8] I.N . Herstein , Topics in Algebra , Wiley , 1977 .

[9] K. Hoftman and R . Kunze , Linear Algebra , Prentice Hall, 1971

[10] S . Lang , Introduction to linear Algebra , Addison — Wesley , 1970.


http://math75.ir

MATH? 5.1
VD St

[11]1 S . Lipschuts , Linear Algebra , Schaum’s Outline Series , McGraw -
Hill , 1974 .

[12]I.D . Macdonald , The Thoery of Groups , Oxford University Press ,
1968 .

[13] S. MacLane and G . Birkhoff , Algebra , Macmillan , 1968 .

[14] N .H . McCoy , introduction to Modern Algebra , Allyn and Bacon ,
1975 .

[15]J.J . Rotman , The Theory of Groups : An Introduction , Allyn and
Bacon, 1973 .

[16] L. Stewart , Galois Theory , Chapman and Hall , 1975 .

[17]1. Stewart and D . Tall , The Foundations of Mathematics , Oxford
University Press , 1977 .

References useful for Book 5

1: Subgroups [4 , Sections 9.1, 9.6] , [6 , Chapter 7] ,[8 , Sections 2.1 ,
2.11].[12, Chapters 1-6] , [13 , Sections 13.1, 13.4], [ 15 Chapters 1- 4
1.

2: Amutomorphisms and Sylow theory [4, Sections 9.4, 9.8] , [8 , Section
2.12],[12, Chapter 7], [13, Section 13.5], [15, Chapter 5 ] .

3: Series [ 4, Sections 9.2,9.5],[ 12 Chapter 9.10 ], [ 13, Sections 13.6
—-13.8],[ 15, Chapter6].

4: Presentations [ 4, Section9.9],[ 12, Chapter 8 ],[ 15, Chapter 11 ] .

In [8] morphisms are written on the left but permutations are written as
mappings on the right. In [4] and [12] all mappings (including permutations)
are written as mappings on the right .

In American texts ‘ solvable ° is used where we have used ‘ soluble’ .
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